Instrucciones

C240PT

Millasur, SL.
Rua Eduardo Pondal, n° 23 - Pol. Ind. Sigueiro
15688 - Oroso - A Corufia 981 696465 www.millasur.com

ES




ANOVA desea felicitarle por haber elegido uno de nuestros
productos y le garantiza la asistencia y cooperacion que siempre ha
distinguido a nuestra marca a lo largo del tiempo.

Esta maquina esta disefiada para durar muchos afos y para ser de
gran utilidad si es usada de acuerdo con las instrucciones contenidas
en el manual de usuario. Le recomendamos, por tanto, leer
atentamente este manual de instrucciones y seguir todas nuestras
recomendaciones.

Para mas informaciéon o dudas puede ponerse en contacto mediante
nuestros soportes web como www.anovamaquinaria. com.

INFORMACION SOBRE ESTE MANUAL
Preste atencion a la informacion proporcionada en este manual y en el
aparato por su seguridad y la de otros.
e Este manual contiene instrucciones de uso y mantenimiento.
¢ Lleve este manual consigo cuando vaya a trabajar con la maquina.
e Los contenidos son correctos a la hora de la impresion.
e Se reservan los derechos de realizar alteraciones en cualquier
momento sin que ello afecte nuestras responsabilidades legales.
e Este manual esta considerado parte integrante del producto y
debe permanecer junto a este en caso de préstamo o reventa.
e Solicite a su distribuidor un nuevo manual en caso de pérdida o
dafnos.

LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE USAR LA
MAQUINA

Para asegurar que su maquina proporcione los mejores resultados, lea
atentamente las normas de uso y seguridad antes de utilizarla.

OTRAS ADVERTENCIAS:

Una utilizacion incorrecta podria causar dafos a la maquina u a otros
objetos.

La adaptacion de la maquina a nuevos requisitos técnicos podria
causar diferencias entre el contenido de este manual y el producto
adquirido.

Lea y siga todas las instrucciones de este manual. Incumplir estas
instrucciones podria resultar en dafios personales graves.



A ADVERTENCIA.

Para su propia seguridad, lea este manual antes de intentar operar su nueva unidad. El
incumplimiento de las instrucciones puede provocar lesiones graves. Dedique unos momentos
para familiarizarse con su segadora antes de cada uso. Guarde este manual en un lugar seguro,
para que lainformacion esté disponible en todo momento. Si entrega el equipo a otra persona,
entregue también estas instrucciones de funcionamiento y las normas de seguridad.

El equipo soélo se puede utilizar para las tareas que esta disefiado.
Cualquier otro uso se considera un caso de uso indebido. El usuario / operador, y
no el fabricante, seran responsables por cualquier dafio o lesion de cualquier tipo
causado como resultado de esto.

El cortacésped de gasolina esta destinado a uso personal, es decir, para su
uso en el hogar y los ambientes de jardineria.
El uso personal de la cortadora de césped se refiere a un tiempo de
funcionamiento anual que generalmente no supera el de 50 horas, periodo
durante el cual la maquina se utiliza principalmente para mantener jardines
residenciales y jardines de hogar/aficion a pequefa escala. Se excluyen las
instalaciones publicas, las salas deportivas y las aplicaciones agricolas/forestales.

Tenga en cuenta que nuestro equipo no ha sido diseflado para su uso en
aplicaciones comerciales o industriales. Nuestra garantia se anulara si la maguina
se utiliza bajo las condiciones mencionadas anteriormente o para fines
equivalentes. Las instrucciones de funcionamiento suministradas por el fabricante
deben mantenerse y consultarse para garantizar que la segadora se utilice y
mantenga correctamente. Las instrucciones contienen informacion valiosa sobre
las condiciones de operacion, mantenimiento y condiciones de servicio.

iimportante! Debido al alto riesgo de lesiones corporales al usuario, la
cortadora de césped no se puede usar para recortar arbustos, setos o plantas
grandes, para cortar vegetacion escalada, techos plantados o césped cultivado
en balcones, para limpiar (aspirar) la suciedad y los escombros en pasillos, o
cortar arboles. Ademas, la cortadora de césped no se puede utilizar como un
cultivador de potencia para nivelar las areas altas tales como colinas.
Por razones de seguridad, el cortacésped no puede utilizarse como unidad de
accionamiento para otras herramientas de trabajo o juegos de herramientas de
ningun tipo.
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A\ ADVERTENCIA :

Para su propia seguridad lea este manual antes de intentar operar su nueva unidad. El
incumplimiento de las instrucciones puede provocar lesiones personales graves. Pase unos
momentos para familiarizarse con su segadora antes de cada uso.

1. SIMBOLOS MARCADOS EN EL PRODUCTO (En la cubierta posterior)
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Figura A:

B.1 Lea el Manual del Operador.

B.2 Mantenga a los espectadores alejados.

B.3 Preste mas atencion a las manos y los pies del operador para evitar lesiones.

B.4 El combustible es inflamable, mantenga el fuego alejado. No agregue combustible con la
maguina en funcionamiento.

B.5 Vapores téxicos; No opere dentro de la casa.

B.6 Cuando siegue, por favor use las gafas y los tapones para los oidos para defender al
operador.

B.7 Al reparar, tome por favor la bujia, y después reparela segiin el manual operacional.

B.8 Precaucién: El motor esta caliente.

DANGER

KEEP HANDS and FEET AWAY

Figura B: Etiqueta de seguridad encontrada en el cortacésped: MANTENGA LAS MANOS Y
LOS PIES ALEJADOS.

Advertencia: Mantenga los letreros de seguridad claros y visibles en el equipo.
Reemplace los letreros de seguridad si faltan o son ilegibles.



2. REGLAS GENERALES DE SEGURIDAD

AADVERTENCIA: Cuando use herramientas de gasolina, siempre se deben seguir las
precauciones basicas de seguridad, incluyendo lo siguiente para reducir el riesgo de lesiones
personales graves y / o dafios a la unidad. Lea todas estas instrucciones antes de operar este
producto y guarde estas instrucciones para futuras referencias.

AADVERTENCIA: Esta maquina produce un campo electromagnético durante su
funcionamiento. Este campo puede en algunas circunstancias interferir con los implantes
médicos activos o pasivos. Para reducir el riesgo de lesiones graves o mortales,
recomendamos a las personas con implantes médicos que consulten a su médico y al
fabricante del implante médico antes de operar esta maquina.

Capacitacion

e Lea atentamente las instrucciones. Debe habituarse a los controles y el uso apropiado del
equipo;

e Nunca permita que los nifios o personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones
usen la cortadora de césped. Las regulaciones locales pueden restringir la edad del operador;
e Nunca siegue mientras las personas, especialmente los nifios, o las mascotas estén cerca;
e Tenga en cuenta que el operador o usuario es responsable de accidentes o peligros que
ocurran a otras personas o sus propiedades.

e Los operadores deben recibir una formacion adecuada sobre el uso, el ajuste y el
funcionamiento de la maquina, incluidas las operaciones prohibidas.

Preparacion

e Mientras siega, siempre use calzado y pantalones largos. No utilice el equipo cuando esté
descalzo o use sandalias abiertas.

e Inspeccione minuciosamente el area donde se va a utilizar el equipo y quite todos los
objetos, tales como piedras, juguetes, palos y alambres, que pueden ser arrojados por la
maquina;

e ADVERTENCIA - La gasolina es altamente inflamable.

- Almacene el combustible en contenedores especificamente disefiados para este fin.

- Cologue combustible solo al aire libre y no fume durante el proceso de recarga.

- Aflada el combustible antes de arrancar el motor. Nunca retire la tapa del depdsito de
combustible o agregue gasolina mientras el motor estd en marcha o cuando el motor esta
caliente.

-Si se derrama gasolina, no intente arrancar el motor, pero aleje la maquina de la zona de
derrame y evite crear cualquier fuente de ignicién hasta que se hayan disipado los vapores
de la gasolina.

- Sustituya todas las tapas del depésito de combustible y el contenedor de forma segura;

e Reemplace los silenciadores defectuosos.

e Antes de usar, inspeccione siempre visualmente para ver que las cuchillas, los pernos de
las cuchillas y el conjunto de la cuchilla no estan desgastados o dafiados. Reemplace las
hojas y pernos gastados o dafiados en conjuntos para preservar el equilibrio.

Operacién

e No haga funcionar el motor en un espacio confinado en el que se puedan acumular humos

peligrosos de monoxido de carbono.

e jAdvertencia! No utilice la cortadora de césped cuando exista un riesgo de reldampagos.

e Se recomienda limitar la duracion de la operacion, para minimizar los riesgos de ruido y

vibraciones.

e Tenga cuidado al usar la cortadora de césped en pendientes y cerca de bajadas, zanjas o
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terraplenes.

e Corte sélo a la luz del dia o con buena luz artificial.

e Evite operar el equipo en césped humedo, cuando sea factible.

e Siempre asegurese de estar sentado en las pendientes.

e Camine, nunca corra.

e Para maquinas giratorias de ruedas, siegue a través de la cara de pendientes, nunca hacia
arriba y hacia abajo.

e Tenga extremo cuidado al cambiar de direccion en pendientes;

e No corte las pendientes excesivamente empinadas.

e Tenga mucho cuidado al retroceder o tirar de la segadora hacia usted.

e Detenga la cuchilla si tiene que inclinar la cortadora de césped para transportarla cuando
cruce otras superficies distintas de la hierba y al transportar la segadora hacia y desde la zona
a segar.

e Nunca opere la cortadora de césped con protectores defectuosos, o sin dispositivos de
seguridad, por ejemplo deflectores y / o cazadores de césped.

e Precaucion: La cortadora de césped no debe ser operada sin el protector de césped entero o
el protector de apertura de descarga de cierre automatico.

e No modifique los ajustes del regulador del motor ni sobrecargue el motor.

e No modifique ni altere ningun ajuste sellado para el control de velocidad del motor.

e L os sistemas o caracteristicas de seguridad de la cortadora de césped no deben ser
manipulados ni deshabilitados.

e Desenganche todas las cuchillas y los embragues de accionamiento antes de arrancar el
motor.

e Ponga en marcha el motor cuidadosamente segun las instrucciones y con los pies bien
alejados de las cuchillas.

e No incline la segadora cuando arranque el motor.

e No ponga en marcha el motor cuando esté parado frente al conducto de descarga.

e No ponga las manos o los pies cerca o debajo de las piezas giratorias. Manténgase alejado
de la abertura de descarga en todo momento.

e Nunca levante ni lleve una cortadora de césped mientras el motor esté en marcha.

e Detenga el motor y desconecte el cable de la bujia, asegurese de que todas las partes
moviles se hayan detenido completamente y, en caso de haber llave, quite la llave en los
siguientes casos:

- Antes de limpiar las obstrucciones o desatascar el conducto.

- Antes de revisar, limpiar o trabajar en la segadora;

- Después de golpear un objeto extrafio. Inspeccione la cortadora de césped por dafios y
realice reparaciones antes de reiniciar y operar la cortadora de césped.

- Si el cortacésped empieza a vibrar anormalmente (revise inmediatamente).

e Detenga el motor y desconecte el cable de la bujia, asegurese de que todas las partes
moviles se hayan detenido completamente y, en caso de haber llave, quite la llave:

- Siempre que deje la cortadora de césped.

- Antes de colocar combustible.

e Reduzca el ajuste del acelerador durante el apagado del motor y, si el motor esté provisto de
una valvula de cierre, cierre el paso de combustible al final de la siega.

Mantenimiento y almacenamiento
e Mantenga todas las tuercas, pernos y tornillos apretados para asegurarse de que el equipo
esta en condiciones de trabajo seguras.
e Nunca guarde el equipo con gasolina en el tanque dentro de un edificio donde los gases
puedan alcanzar una llama o una chispa;
e Deje que el motor se enfrie antes de guardarlo en cualquier recinto; limpie y realice
mantenimiento a la cortadora de césped antes de guardarla.
e Para reducir el riesgo de incendio, mantenga el motor, el silenciador, el compartimento de
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las pilas y el depdsito de gasolina libres de hierba, hojas o grasa excesiva;

e Verifique frecuentemente que el recogedor de césped no presente desgaste ni deterioro.
e Reemplace las partes gastadas o dafiadas por seguridad.

e Si el tanque de combustible tiene que ser drenado, esto debe hacerse al aire libre.

e ElI mantenimiento incorrecto, el uso de componentes de reemplazo no conformes o la

remocidén o modificacion de componentes de seguridad pueden dafar la cortadora de césped y
dafiar gravemente a los operadores.

e Utilice unicamente las cuchillas y las piezas de repuesto recomendadas por el fabricante. El

uso de piezas no originales puede dafiar la maquina y dafiar a los operarios. Mantenga la
cortadora de césped en buenas condiciones de trabajo.

A PRECAUCION: No toque la cuchilla giratoria.

A PRECAUCION: Reabastezca el combustible en un area bien ventilada con el motor detenido.

3. DESCRIPCION DE LAS PIEZAS

Figura 1

1. Mango de control 2. Mando arranque/trabajo 3. Tirador de arranque
4, Guia de cuerda 5. Ajuste manillar 6. Colector de hierba
7. Ajuste de altura 8. Chasis 9. Bujia

10. Ajuste cable 11. Cebador arranque 12. Mando traccion

Incluye: Llave de bujia



4. INFORMACION TECNICA

Modelo CC240PT
Tipo de motor MA135
Autopropulsado Si
Desplazamiento del motor 135 cm3
Potencia Nominal 2.4kwW
Ancho de la hojilla 400 mm
Velocidad a maxima potencia 2800/min
Capacidad del tanque de combustible 1.2L
Capacidad del recogedor de hierba 50 L
Peso Neto 25 kg
Ajuste de altura 25-75 mm,5 ajustes

Nivel de presién acustica garantizado en la posicién | 83 dB(A)
del operador (K=3dB(A)
(De acuerdo a EN ISO 5395-1 Annex F & EN ISO
5395-2, EN ISO 4871)

Nivel de potencia del sonido medido 91.1 dB(A)
K=1.94 dB(A)

Nivel de potencia de sonido garantizado 96 dB(A)

(De acuerdo 2000/14/EC)

Vibracién 2.988 m/s?

(De acuerdo a EN ISO 5395-1 Annex G & EN ISO | K=1.5 m/s?

5395-2)

5. ENSAMBLADO

5.1 MANGO PLEGABLE
1. Fijar las dos barras inferiores del manillar y atornillar con los tornillos proporcionados. (Fig. 2A/2B)
2. Levante las dos palancas de bloqueo para liberar el manillar superior y despliéguelo.

3. Empuije la palanca de bloqueo para cerrar el manillar en la posicién de funcionamiento. (Fig. 2B)
4. Ajuste la tension girando la contratuerca con una llave adecuada. (Fig. 2B )

5. Coloque la abrazadera en la posicién indicada y luego conecte el cable. (Fig.2C)

Fig. 2A Fig. 2B Fig. 2C Fig. 2D

5.2 MONTAJE Y DESMONTAJE DEL RECOLECTOR DE HIERBA

1. Montaje: levante la cubierta trasera y el enganche del recolector de césped en la parte trasera de la
segadora.
2. Para quitar: agarre y levante la cubierta trasera, retire el recogedor de césped.



Fig. 3A Fig. 3B

5.3 MANILLAR DE ARRANQUE
Mueva el mango de arranque del motor a la guia de la cuerda.

Fig. 4

5.4 ALTURA DE CORTE

Aplique presion hacia afuera para desenganchar la palanca de la cremallera. Mueva la palanca hacia
adelante o hacia atras para ajustar la altura. (Fig. 5)

Fig. 5

6. INSTRUCCIONES DE OPERACION

Realice servicio al motor con gasolina y aceite como se indica en el manual que se encuentra junto a la
magquina. Lea las instrucciones detenidamente.

AADVERTENCIA: La gasolina es altamente inflamable.

Almacene el combustible en recipientes disefiados especificamente para este propésito.

Reabastezca solo al aire libre, antes de arrancar el motor y no fume durante el reabastecimiento o el manejo
de combustible.

Nunca retire la tapa del depoésito de combustible o agregue gasolina mientras el motor esta en marcha o
cuando el motor esté caliente.

Si se derrama gasolina, no intente arrancar el motor, aleje la maquina de la zona de derrame y evite crear
cualquier fuente de ignicién hasta que se hayan disipado los vapores de gasolina.

10



Reemplace todos los depésitos de combustible y tapas del contenedor firmemente.
Antes de inclinar la segadora para mantener la cuchilla o drenar el aceite, extraiga el combustible del tanque.

A ADVERTENCIA: Nunca llene el depésito de combustible en interiores, con el motor en marcha o hasta
que el motor se haya enfriado por lo menos 15 minutos después de haber funcionado.

6.1 PARA INICIAR EL MOTOR Y ACOPLAR EL CORTE

1. La unidad esta equipada con un enchufe sobre el extremo de la bujia, asegurese de que el lazo metalico
en el extremo del cable de la bujia (dentro del enchufe) esté asegurado sobre la punta metalica de la
bujia.

2. Al arrancar el motor frio, gire la palanca del acelerador a la posicion I\! (Fig. 9A)

Al calentar el motor en funcionamiento, gire la palanca del acelerador a la posicion . (Fig. 9A)

3. Coléquese de pie detras de la unidad, agarre la manija de control del freno y manténgala contra el mango
superior como se muestra en la figura 9B.

4. Sujete el mango del arrancador como se muestra en la Fig.9B y levantelo rdpidamente. Devuélvalo

lentamente al perno guia de la cuerda después de que el motor comience.

Suelte la manija de control del freno para detener el motor y la cuchilla.

Fig. 9A Fig. 9B
AArranque el motor cuidadosamente de acuerdo con las instrucciones y con los pies bien alejados de la
cuchilla.

ANO incline la segadora cuando arranque el motor. Arranque el cortacésped sobre una superficie
nivelada, libre de hierba alta o de obstaculos.

AMantenga las manos y los pies alejados de las partes giratorias. No arranque el motor cuando esté
parado frente a la abertura de descarga.

6.2 PROCEDIMIENTOS DE USO
Durante el funcionamiento, sujete firmemente la manija del freno con ambas manos.

ANotaz Durante el funcionamiento, cuando se suelta el mango del freno, el motor se detendra y, por lo
tanto, parara la operacién de la segadora.

AADVERTENCIA: Para evitar cualquier arranque involuntario de la segadora, esta viene equipada con un
freno de motor que debe ser retirado antes de que el motor pueda arrancarse. Cuando se suelta la palanca
de control del motor, debe volver a su posicion inicial, momento en el que el motor se apaga
autométicamente.

Nota: Freno del motor (mango del freno): Utilice la palanca para detener el motor. Al soltar la palanca, el
motor y la hoja se detendran automaticamente. Para cortar, mantenga la palanca en la posicién de trabajo.
Antes de empezar a cortar, compruebe la palanca de arranque / parada varias veces para asegurarse de que
esta funcionando correctamente. Asegurese de que el cable de tension puede ser operado suavemente (es
decir, no esta atrapado o retorcido de ninguna manera)
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6.3 PARA DETENER EL MOTOR

PRECAUCION: La cuchilla contintia girando durante unos segundos después de apagar el motor.

1. Suelte la manija de control del freno para detener el motor y la cuchilla. (Fig. 9)

2. Desconecte y conecte a tierra el cable de la bujia tal como se indica en el manual del motor, para evitar un
arranque accidental mientras el equipo esté desatendido.

'S

Fig. 9

6.4 CONEXION DE TRACCION

Agarre el mango de control de auto-accionamiento, el cortacésped se movera hacia adelante
automaticamente con unos 3,2 km / h (Fig. 10), suelte el mango de auto-conduccidn, el cortacésped dejara
de moverse.

Fig. 10

6.5 PARA LOS MEJORES RESULTADOS EN EL CORTE

Limpie de escombros y suciedad el césped. Asegurese de que el césped esté limpio de piedras, palos,

alambre u otros objetos extrafios que podrian ser lanzados accidentalmente por el cortacésped en cualquier

direccion y causar lesiones personales graves al operador y otros, asi como dafios a la propiedad y los

objetos circundantes.

No corte la hierba mojada. Para una siega efectiva no corte la hierba mojada porque tiende a pegarse a la

parte inferior de la cubierta evitando el corte apropiado de los recortes de césped.

Corte no mas de 1/3 de la longitud de la hierba. El corte recomendado para segar es 1/3 de la longitud de la

hierba.

La velocidad tendra que ser ajustada para que los recortes se puedan dispersar uniformemente en el césped

de ser el caso para opciones mulching. Para un corte especialmente dificil en césped espeso puede ser

necesario utilizar una de las velocidades mas lentas para obtener un corte limpio y eficaz.

Al cortar hierba larga puede que tenga que cortar el césped en dos pasadas, bajando la hoja otro 1/3 de la

longitud para el segundo corte y tal vez el corte con un patrén diferente al que se utilizé la primera vez. La

superposicién del corte en cada paso también ayudard a limpiar cualquier recorte extraviado que quede en el

césped.

El cortacésped siempre debe ser operado a todo gas para obtener el mejor corte y permitir que haga el

trabajo de la siega mas eficaz.

Limpie la parte inferior de la cubierta. Asegurese de limpiar la parte inferior de la plataforma de corte después

de cada uso para evitar una acumulacion de hierba, lo que impide el acolchado adecuado. Si lo limpia con
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agua déjelo secar adecuadamente y engrase las partes con rodamientos y de traccion para evitar su
corrosion o pegado.

Limpieza de hojas. La limpieza de hojas también puede ser beneficiosa para su césped. Cuando siegue las
hojas, asegurese de que estén secas y no estén demasiado gruesas sobre el césped. No espere que todas
las hojas estén fuera de los arboles antes de cortar.

AADVERTENCIA: Si golpea un objeto extrafio, pare el motor. Retire el cable de la bujia, inspeccione
minuciosamente la segadora para detectar cualquier dafio y repare el dafio antes de reiniciarla y operarla. La
vibracion extensa de la segadora durante el funcionamiento es una indicacion de dafio. La unidad debe ser
inspeccionada y reparada rapidamente.

6.6 COLECTOR DE CESPED

Si el saco esta lleno de hierba, vaciara y limpia la bolsa, asegurese de que esté limpia y asegurese de que su
malla esté ventilada. Figura 11

Fig. 11

6.7 CUBIERTA

La parte inferior de la plataforma de la cortadora debe ser limpiada después de cada uso para evitar la
acumulacién de recortes de césped, hojas, suciedad u otra materia. Si se permite que estos residuos se
acumulen, se invitara a la oxidacion y la corrosion, y puede prevenir el abonado adecuado. La cubierta se
puede limpiar inclinando el cortacésped y raspando con una herramienta adecuada (asegurese de que el
cable de la bujia esta desconectado).

6.8 INSTRUCCIONES PARA AJUSTE DE ALTURA

A PRECAUCION: No realice en ninglin momento ajustes a la cortadora de césped sin antes detener el
motor y desconectar el cable de la bujia.

APRECAUCION: Antes de cambiar la altura de corte, detenga la segadora y desconecte el cable de la
bujia.

Su segadora esta equipada con una palanca de ajuste central de altura que ofrece 5
posiciones.(Fig.12)

La altura (de la hoja al suelo) se puede ajustar de 25 mm a 75 mm (5 posiciones de altura).
1. Pare el cortacésped y desconecte el cable de la bujia antes de cambiar la altura de corte del cortacésped.
2. La palanca central de ajuste de altura le ofrece 5 posiciones de altura diferentes.

Posicion 1: 25mm / Posicion 2: 75mm
Para cambiar la altura de la rueda trasera, apriete la palanca de ajuste hacia la rueda, moviéndola hacia
arriba o hacia abajo hasta la altura seleccionada.
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ig. 12
7. INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

BUJIA
Utilice inicamente una bujia de reemplazo original. Para obtener los mejores resultados, reemplace la bujia
cada 100 horas de uso.

PASTILLAS DE FRENO
Compruebe y / o reemplace las pastillas de freno del motor en el agente de servicio regularmente, sélo las
piezas originales se pueden utilizar como reemplazo.

8. INSTRUCCIONES DE LUBRICACION

APRECAUCION: DESCONECTE LA BUJIA ANTES DE REPARAR.
1. RUEDAS - Lubrique los cojinetes de bolas en cada rueda al menos una vez por temporada con un aceite
ligero.

2. MOTOR - Siga el manual del motor para las instrucciones de lubricacion.

9. LIMPIEZA

APRECAUCION: No limpie el motor con manguera. El agua puede dafiar el motor o contaminar el
sistema de combustible.

1. Limpie la cubierta con un pafio seco.

2. Limpie con manguera debajo de la cubierta inclinando la segadora para que la bujia esté arriba.

9.1 LIMPIEZA DE AIRE DEL MOTOR

APRECAUCION: No permita que la suciedad o el polvo tape el filtro de aire. El elemento de espuma del
filtro de aire del motor debe ser reparado (limpiado) después de 25 horas de siega normal. El filtro debe ser
limpiado regularmente si el cortacésped se usa en condiciones secas y polvorientas.

PARA LIMPIAR FILTRO DE AIRE DE MOTOR

1. Presione hacia abajo las dos lengletas en la parte superior de la cubierta del filtro. (Fig. 13A)

2. Retire la cubierta del filtro.

3. Lave el elemento del filtro con agua jabonosa. NO USE GASOLINA!

4. Sople el elemento filtrante con aire.

5. Coloque unas gotas de aceite SAE30 en el filtro de goma espuma y exprima con fuerza para remover el
exceso.

6. Reinstale filtro.

ANOTA: Reemplace el filtro si est4 desgastado, roto, dafiado o no es posible limpiarlo.
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9.2 CUCHILLA DE CORTE

APRECAUCION: Asegurese de desconectar y conectar a tierra el cable de la bujia antes de trabajar en la
cuchilla de corte para evitar el arranque accidental del motor. Proteja las manos usando guantes gruesos o
un trapo para agarrar las cuchillas de corte. Como se especifica en el manual del motor adjunto. Retire el
perno hexagonal y la arandela que sujetan la cuchilla y el adaptador de la cuchilla al cigliefial del motor.
Retire la cuchilla y el adaptador del ciglenial.

AADVERTENCIA: Inspeccione periédicamente el adaptador de la cuchilla para detectar grietas,
especialmente si golpea un objeto extrafio. Reemplace cuando sea necesario.

Para obtener mejores resultados, la hoja debe estar afilada. La cuchilla puede reafilarse retirandola y
rectificando o limando el borde de corte manteniéndolo tan cerca del bisel original como sea posible. Es
extremadamente importante que cada filo de corte reciba una cantidad igual de rectificado para evitar una
cuchilla desequilibrada. Un balance incorrecto de la hoja causara una vibracion excesiva que causara dafios
al motor y al cortacésped. Asegurese de balancear cuidadosamente la cuchilla después de afilar. La hoja se
puede probar para el equilibrio mediante el equilibrio en un destornillador de eje redondo. Retire el metal del
lado pesado hasta que equilibre uniformemente.

Antes de volver a montar la cuchilla y el adaptador de la cuchilla a la unidad, lubrique el cigiefial del motor y
la superficie interior del adaptador de la cuchilla con aceite ligero. Inserte la llave en el adaptador de la
cuchilla e instale el adaptador de la cuchilla en el cigliefial del motor, empuje la arandela en el adaptador de
la cuchilla e instale la cuchilla, consulte la figura 14. Coloque la cuchilla con el nimero de pieza orientado
hacia fuera del adaptador. Debe alinear la arandela sobre la cuchilla e insertar el perno hexagonal. Apriete el
perno hexagonal tal como es indicado a continuacion:

Fig. 14

9.3 TORQUE DEL MONTAJE DE LA CUCHILLA

Use un perno central 40Nm-50Nm, para asegurar el funcionamiento seguro de su unidad. TODAS las tuercas
y pernos deben ser revisados periddicamente para ver si estan apretados correctamente.

Después de un uso prolongado, especialmente en condiciones arenosas del suelo, la ldmina se desgasta y
pierde algo de la forma original. Se reducira la eficiencia de corte y se reemplazara la cuchilla. Sustitiyase
Unicamente con una cuchilla de repuesto de fabrica aprobada. Los posibles dafios resultantes de la condicion
de desequilibrio de la cuchilla no son responsabilidad del fabricante.

Cuando cambie la cuchilla, debe usar una del tipo original marcado en la cuchilla (para pedir la cuchilla,
poéngase en contacto con su distribuidor local o llame a nuestra empresa, vea la portada).
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AADVERTENCIA: No toque la cuchilla en movimiento.
9.4 MOTOR

Consulte el manual del motor para sus instrucciones de mantenimiento.

Mantenga el aceite del motor como se indica en el manual que viene con su unidad. Lea y siga las
instrucciones cuidadosamente.

Limpie el filtro de aire segun las instrucciones del manual del motor en condiciones normales.

Limpie cada pocas horas bajo condiciones extremadamente polvorientas. El mal funcionamiento del motor y
las inundaciones usualmente indican que el filtro de aire debe ser reparado.

Para reparar el filtro de aire, consulte el manual del motor que viene con su unidad.

La bujia debe limpiarse y el hueco debe ser reajustado una vez por temporada. El reemplazo de la bujia se
recomienda al comienzo de cada temporada de siega; Revise el manual del motor para obtener el tipo de
enchufe correcto y las especificaciones de espacio.

Limpie el motor regularmente con un pafio o un cepillo. Mantenga limpio el sistema de refrigeracion (area de
la carcasa del soplador) para permitir una circulacion adecuada del aire que es esencial para el rendimiento y
la vida del motor. Asegurese de quitar toda la hierba, la suciedad y los residuos combustibles del area del
escape.

10. INSTRUCCIONES DE ALMACENAMIENTO

Pasos a seguir para preparar la cortadora de césped para el almacenamiento.
1. Vacie el tanque después de la ultima siega de la temporada.
A) Vacie el depdsito de gasolina con una bomba de succion

A iPRECAUCION! No drene la gasolina en espacios cerrados, cerca de una chimenea, etc. jNo fume! Los
vapores de gasolina pueden causar explosion o incendio.

B) Ponga en marcha el motor y déjelo funcionar hasta que haya agotado toda la gasolina.

C) Retire la bujia. Utilice un recipiente de aceite para llenar aprox. 20 ml de aceite en la camara de
combustién. Haga funcionar el motor de arranque para distribuir uniformemente el aceite en la cadmara de
combustion. Reemplace la bujia.

2. Limpie y engrase la cortadora de césped cuidadosamente como se describe arriba en "Lubricacion”.

3. Engrase ligeramente el cortacésped y los rodamientos para evitar la corrosion.

4. Guarde la cortadora de césped en un lugar seco, limpio y protegido contra las heladas, fuera del alcance
de personas no autorizadas (nifios; personas no entrenadas, etc.).

A iPRECAUCION! El motor debe haberse enfriado por completo antes de guardar el cortacésped.

A NOTA: - Cuando almacene cualquier tipo de equipo de motor en un lugar sin ventilacion,

- Se deben tomar precauciones para evitar la corrosién del equipo. Utilizando un aceite ligero o silicona,
cubra el equipo, especialmente los cables y todas las partes moviles.

- Tenga cuidado de no doblar los cables.

- Si el cable del arrancador se desconecta de la guia del cable, desconecte y ponga a tierra el cable de la
bujia. Presione el mango de control de la cuchilla y tire del cable del arrancador del motor lentamente.
Deslice el cable del arrancador en el perno guia del cable en el mango.

Transporte

Apague el motor y deje que el motor se enfrie. A continuacion, desconecte el cable de la bujia y vacie el
deposito de combustible de acuerdo con las instrucciones del manual del motor. Asegurese de no doblar o
dafar la cortadora al empujarla sobre los obstaculos.
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11. SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA

CAUSA DEL PROBLEMA

ACCION CORRECTIVA

El motor no arranca.

El cebador del acelerador no esta
en la posicion correcta para las
condiciones imperantes.

Mueva el cebador a la posicion correcta.

El tanque de combustible esta
vacio.

Llene el tanque con combustible: Consulte el
MANUAL DEL MOTOR DEL PROPIETARIO.

El elemento del filtro de aire esta
sucio.

Limpie el elemento del filtro de aire: Consulte
el MANUAL DEL MOTOR DEL
PROPIETARIO.

Bujia suelta.

Apriete la bujia: consulte el MANUAL DEL
PROPIETARIO DEL MOTOR

El cable de la bujia esta suelto o
desconectado del enchufe.

Instale el cable de la bujia en la bujia.

El espacio entre las bujias es
incorrecto.

Ajuste del espacio entre los electrodos:
consulte MANUAL DEL PROPIETARIO DEL
MOTOR

La bujia esta defectuosa.

Instale una bujia nueva correctamente tapada:
consulte el MANUAL DEL PROPIETARIO DEL
MOTOR

El carburador esta inundado con
combustible.

Retire el elemento del filtro de aire y tire del
cable del arrancador continuamente hasta que
el carburador se despegue e instale el
elemento del filtro de aire.

Modulo de encendido defectuoso.

Pongase en contacto con el servicio técnico.

El motor enciende con
dificultad o pierde poder.

Suciedad, agua o tanque de
combustible sucio.

Drene el combustible y limpie el tanque. Llene
el tanque con combustible limpio y fresco.

El orificio de ventilacion en la tapa
del tanque de combustible esta
taponado.

Limpie o cambie la tapa del tanque de
combustible.

El filtro de aire esta sucio

Limpie el filtro de aire.

El motor funciona de
forma irregular.

Bujia defectuosa

Instale un enchufe nuevo correctamente
tapado: consulte el MANUAL DEL
PROPIETARIO DEL MOTOR

El espacio entre las bujias es
incorrecto.

Ajuste del espacio entre los electrodos:
consulte MANUAL DEL PROPIETARIO DEL
MOTOR

El filtro de aire esta sucio

Limpie el elemento limpiador de aire: consulte
el MANUAL DEL PROPIETARIO DEL MOTOR

El motor funciona mal.

El elemento del filtro de aire esta
sucio.

Limpie el elemento limpiador de aire: consulte
el MANUAL DEL PROPIETARIO DEL MOTOR

Las ranuras de aire de la cubierta
del motor estan bloqueadas.

Retire los desechos de las ranuras.

Las aletas de enfriamiento y

pasajes de aire debajo de la

Retire los desechos de las aletas de

enfriamiento y pasajes de aire.
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carcasa del ventilador del motor
estan bloqueados.

El motor salta a alta
velocidad.

La distancia entre los electrodos de
la bujia es demasiado estrecha.

Ajuste del espacio entre los electrodos:
consulte MANUAL DEL PROPIETARIO DEL
MOTOR

El motor se
sobrecalienta.

El flujo de aire de refrigeracion esta
restringido.

Retire los residuos de las ranuras de la
cubierta, la carcasa del soplador, los conductos
de aire

Bujia incorrecta.

Para motor 124T:

Instale bujia RJI1I9LMC y aletas de
refrigeracion en el motor.

Para motor DG600:

Instale bujia F7TRTC y aletas de refrigeracion
en el motor.

El cortacésped vibra de
manera anormal.

El conjunto de corte esta suelto.

Ajuste la cuchilla.

El conjunto de corte esta

desbalanceado.

Equilibre la cuchilla.

12. GARANTIA

Este producto esta garantizado de acuerdo con las regulaciones legales durante un periodo de 2 afios a
partir de la fecha de compra. La garantia no cubre dafios ocasionados por el uso o mal mantenimiento.

Esta garantia cubre todos los fallos de material o de produccién, no incluye defectos de partes normales de
desgaste, tales como cojinetes, cepillos, cables, enchufes o accesorios como taladros, brocas, hojas de
sierra, etc., dafios o defectos resultantes de abuso, accidentes o modificaciones en la maquina; ni los costes
de transporte desde el cliente al servicio correspondiente.
Nos reservamos el derecho de rechazar cualquier reclamacion donde la compra no pueda ser verificada o
cuando esté claro que el producto no fue mantenido correctamente. (Ranuras de ventilacion limpias, engrase
habitual en los cojinetes y demas partes maviles, utilizacion del combustible y aceite adecuados ...)

Su factura de compra debe ser guardada como prueba de la fecha de compra.

En caso de devolucion, el cortacésped ha de ser enviado a su distribuidor en un estado aceptable y limpio,
en su caja original correspondiente y con todos los elementos, acompafiado de su comprobante de compra.

13.MEDIO AMBIENTE

Si su maquina necesita ser desechada después de un uso prolongado, no la
deposite en los puntos de recogida de basura doméstica, deséchela de una manera ’

la localizacion del punto de reciclaje o punto limpio de tratamiento mas cercano.

ambientalmente segura y de acuerdo a las normativas locales de su area. Consulte ¥}\ @
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14.DESPIECE
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15. EC DECLARACION DE CONFORMIDAD

EMPRESA DISTRIBUIDORA

MILLASUR, S.L.
RUA EDUARDO PONDAL, N° 23 P.I.SIGUEIRO ANoYVTL
15688 OROSO - A CORUNA

ESPANA

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

En cumplimiento con las diferentes directivas CE, en la presente se confirma que,
debido a su disefio y construccion, y segun marca CE impresa por fabricante en la
misma, la maquina identificada en este documento cumple con las exigencias
pertinentes y fundamentales en seguridad y salud de las citadas directivas CE. Esta
declaracion valida al producto para mostrar el simbolo CE.

En el caso de que la maquina se modifique y esta modificacion no esté aprobada
por el fabricante y comunicada al distribuidor, esta declaracién perdera su valor y
vigencia.

Denominacién de la maquina: CORTACESPED

Modelo: CC240PT

Norma reconocida y aprobada a la que se adecua:
Directiva 2006/42/CE / Directiva 2014/30/EU / 2000/14/CE / 97/68/CE

Testada de acuerdo a:
EN ISO 5395-1:2013 / EN ISO 53-5-2:2013

EN I1SO 14982:2009
Test report: 708881035633-02 / 704031035633-03

Sello de empresa

=
Mmilloasur

Ria Eduardo Ponda!l, n” 23
Pol. Ind. Sigiiziro - 15682 Oroso ~ A Coruita y
TIf. 931 696465 / Fax. 981 690661

09/11/2017
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Instrucoes

CC240PT

Millasur, SL.
Rua Eduardo Pondal, No. 23 - Pol. Ind. Sigleiro
15688 - Oroso - Coruna 981 696 465 www.millasur.com




ANOVA Vocé quer felicita-lo por ter escolhido um dos nossos
produtos e garante a assisténcia e cooperacao que sempre distinguiu a
nossa marca ao longo do tempo.

Esta maquina € projetada para durar muitos anos e ser muito util se
usado de acordo com as instru¢gées do manual. Recomendamos,
portanto, leia este manual e siga todas as nossas recomendacoes.
Para mais informac6es ou duvidas, vocé pode entrar em contato
através de nossos meios de comunicacdo web, como
www.anovamadguinaria. com.

MANUAL DE INFORMACAO SOBRE O PRESENTE
Preste atencéo as informacodes fornecidas neste manual e no
dispositivo para a sua seguranca ea dos outros.
e Este manual contém instrucfes de utilizagdo e manutencao.
e Tome este manual com vocé quando vocé vai para o trabalho com
a maquina.
e Os conteudos estdo corretas no momento da impressao.
e 0 direito de fazer alteracdes a qualguer momento sem afetar
nossas responsabilidades legais sao reservados.
e Este manual é considerado parte integrante do produto e deve
permanecer com este, em caso de empréstimo ou revenda.
e Pergunte ao seu revendedor para um novo manual em caso de
perda ou dano.

MANUAL LEIA ISSO ANTES COM ATENCAO DE USAR A
MAQUINA

Para garantir que sua maquina ira fornecer os melhores resultados, leia
as regras de uso e seguranca cuidadosamente antes de usar.

Outras adverténcias:

O uso inadequado pode causar danos a maquina ou para outros
objectos.

Adaptar a maquina as novas exigéncias tecnicas poderiam causar
diferencas entre o conteudo deste manual e do produto adquirido.

Leia e siga todas as instrugdes deste manual. Rompendo estas
instrucdes pode resultar em ferimentos graves.



A rviso.

Para sua prépria seguranca, leia este manual antes de operar sua nova unidade. Nao
seguir as instrucdes pode resultar em ferimentos graves. Tire alguns momentos para se
familiarizar com seu cortador de grama antes de cada utilizag&o. Por favor mantenha este
manual em um lugar seguro, para que ainformacgao esté disponivel em todos os momentos.
Entregando seu computador para outra pessoa, também dar estas instru¢cdes de operacao e
regulamentos de seguranca.

O equipamento s6 pode ser usado para as tarefas a que se destina.
Qualquer outra utilizac&o é considerada um caso de uso indevido. O usuario /
operador e ndo o fabricante sera responsavel por qualquer dano ou prejuizo de
gualquer tipo causados como resultado.

cortador de gasolina se destina para uso pessoal, ou seja, para uso em
ambientes domésticos e de jardinagem.
O uso pessoal de cortador de grama refere-se a um tempo de funcionamento
anual geralmente ndo exceda 50 horas, durante o qual a maquina € usada
principalmente para manter gramados residenciais e jardins home / passatempo
pequeno escala. instalacdes publicas, eventos desportivos e aplicagcdes agricolas
/ florestais estao excluidos.

Por favor, note que 0 nosso equipamento nao foi projetado para uso em
aplicacdes comerciais ou industriais. Nossa garantia € nula se a maquina for
utilizada nas condi¢Ges acima ou para fins equivalentes. Manual de instrucoes
fornecido pelo fabricante deve ser mantida e consultado para garantir que o
cortador é usado e mantido adequadamente. As instrucdes contém informacdes
valiosas sobre as condi¢cfes de operacdo, manutencdo e condi¢des de servico.

! importante Devido ao alto risco de lesdes corporais para o usuario, o
cortador de grama nao pode ser usado para aparar arbustos, sebes ou plantas
grandes, para cortar escalada vegetacéo, telhados plantada e grama cultivada
em varandas, a sujeira limpa (sugar) e detritos nos corredores, ou arvores de
corte. Além disso, a maquina de cortar relva ndo pode ser usado como um
cultivador poder nivelar as zonas elevadas, tais como colinas.

Por razbes de seguranca, o cortador ndo pode ser usado como uma unidade de
transmissao para outras ferramentas de trabalho ou kits de ferramentas de
gualquer tipo.



CONTEUDO

SECCAO 1 SIMBOLOS DE PRODUTOS MARCADOS
SECCAO 2 GERAL NORMAS DE SEGURANCA
SECCAO 3 DESCRICAO DAS PECAS
SECCAO 4 TECNICO

SECCAO 5 MONTAGEM

SECCAO 6 MANUAL DE INSTRUCOES
SECCAO 7 INSTRUCOES DE MANUTENCAO
SECCAO 8 LUBE

SECCAO 9 LIMPEZA

Armazenagem SECCAO 10 INSTRUCOES
SECCAO 11 RESOLUCAO DE PROBLEMAS
SECCAO 12 GARANTIA

SECCAO 13 AMBIENTE

SECCAO 14 DESPIECE

SECCAO 15 declaracéo sob CE-



A rviso:

Para sua propria seguranca, leia este manual antes de operar sua nova unidade. Nao seguir
as instrucdes pode resultar em ferimentos graves. Gaste alguns momentos para se familiarizar
com seu cortador de grama antes de cada utilizacao.

1. O simbolo no produto (tampa traseira)
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Figura A:

B.1 Leia o manual do operador.

B.2 Mantenha outras pessoas afastadas.

B.3 prestar mais atencao para as maos e pés do operador para evitar lesdes.

B.4 O combustivel é inflamavel, manter longe do fogo. Nao adicione combustivel com a
maquina em funcionamento.

B.5 de vapores toxicos; Nao opere dentro de casa.

B.6 Ao cortar a relva, por favor use éculos e tampdes para defender o operador.

B.7 A reparacéao, visite a vela de ignicao, e depois de reparacdo como o0 manual de operacao.
B.8 Atencdo: O motor esta quente.

DANGER

KEEP HANDS and FEET AWAY

Figura B: etiqueta de seguranca encontrado na cortador: maos e pés manter afastado.

aviso: Mantenha a sinalizagcdo de seguranca claras e visiveis no computador.
Substituir sinais de seguranca se em falta ou ilegivel.



2. GERAL NORMAS DE SEGURANCA

AAVISO: Cgalinha use gasolina ferramentas, vocé deve sempre seguir precaucdes basicas
de seguranca, incluindo o seguinte para reduzir o risco de lesdes pessoais graves e / ou danos
a unidade. Leia estas instrucfes antes de utilizar este produto e guarde estas instru¢cdes para
referéncia futura.

AAVISO: Este equipamento produz um campo electromagnético durante o funcionamento.
Isto pode, em algumas circunstancias campo interferir com implantes meédicos activa ou
passiva. Para reduzir o risco de ferimentos graves ou fatais, recomendamos pessoas com
implantes médicos a consultar o seu médico e o fabricante do médico implante antes de operar
esta maquina.

Treinamento

e Leia atentamente as instrucdes. Ele deve se acostumar com os controles eo uso adequado
do equipamento;

e Nunca permita que criangas ou pessoas nao familiarizadas com estas instrugdes para usar o
cortador. Os regulamentos locais podem restringir a idade do operador;

e Nunca cortar enquanto as pessoas, especialmente criancas, ou animais de estimacéo estao
nas proximidades;

e Note-se que o operador ou usuario é responsavel por acidentes ou danos a outras pessoas
ou sua propriedade.

e Os operadores devem receber formacao adequada sobre a utilizacdo, regulacdo e operacao
da maquina, incluindo as operacdes proibidas.

Preparacao

e Durante o corte, sempre usar sapatos e cal¢cas compridas. Nao use o equipamento com 0s
pés descalcos ou usar sandalias abertas.

e inspecionar completamente a area onde esta a utilizar o equipamento e remover todos 0s
objetos, como pedras, brinquedos, varas e fios, que podem ser jogados pela maquina;

e AVISO - A gasolina é altamente inflamavel.

- Guarde o combustivel em recipientes projetados especificamente para esta finalidade.

- Lugar de combustivel apenas ao ar livre e ndo fume durante o processo de recarga.

- Adicionar combustivel antes de ligar o motor. Nunca retire a tampa do tanque de
combustivel ou adicionar gasolina quando o motor estiver funcionando ou quando o motor
estiver quente.

Se a gasolina for derramado, ndo tente ligar o motor, mas afastar a maquina da area de
derrame e evitar a criacdo de qualquer fonte de ignicdo até os vapores se dissipado gasolina.
- Substituir todas as tampas do tanque de combustivel e o recipiente de forma segura,;

e Substitua os silenciadores defeituosos.

e Antes da utilizacdo, sempre inspeccionar visualmente para as laminas, o parafuso da
lamina e cortador de montagem nao estéo gastos ou danificados. Substituir laminas e
parafusos desgastadas ou danificadas em grupos, para manter o equilibrio.

Operacao
e NAo opere 0 motor num espaco restrito onde os gases perigosos podem acumular-se
monoxido de carbono.
e Aviso! Nao use o cortador quando existe o risco de trovoada.
e Recomenda-se limitar a duracédo da operacéo, para minimizar o risco de ruido e vibracéo.
e Tenha cuidado ao usar o cortador em encostas e perto de declives acentuados, valas ou
aterros.
e Corte apenas a luz do dia ou a luz artificial boa.
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e Evite utilizar o equipamento na grama molhada, onde possivel.

e Certifique-se sempre de sentar-se nas encostas.

e Walk, nunca ficar.

e Para maquinas rotativas de roda, cortar toda a face da encostas, nunca para cima e para
baixo.

e Use extremo cuidado para a direcdo mudando em encostas;

e Nao corte encostas excessivamente ingremes.

e Tenha muito cuidado com a volta ou puxar o cortador para vocé.

e Pare a lamina se vocé precisa inclinar o cortador de transportes ao atravessar superficies
diferente de grama e transportar o cortador de e para a area a ser cortada.

e Nunca opere o cortador com guardas defeituosos ou sem dispositivos de seguranga, por
exemplo, deflectores e / ou coletores de grama.

e Atencao: O cortador de grama nado deve ser operado sem a guarda ou auto-fechamento toda
protetora abertura de descarga gramado.

e N&o altere as configuragdes do regulador do motor ou sobrecarregar o motor.

e Nao modificar ou alterar qualquer ajuste de vedagéao para controlar a velocidade do motor.
e sistemas ou dispositivos de seguranca do cortador ndo deve ser manipulado ou desativado.
e Disengage todas as laminas e embreagens unidade antes de ligar o motor.

e Ligue o motor cuidadosamente de acordo com instrugcdes e com os pés bem afastados das
laminas.

e N&o incline o cortador quando ligar o motor.

e Nao ligue o motor quando em pé na frente da calha de descarga.

e Nao coloque as maos ou os pés perto ou debaixo de pegas rotativas. Fique longe da abertura
de descarga em todos 0s momentos.

e Elevacao Nunca ou levar um cortador de grama, enquanto o motor esta funcionando.

e Desligue o motor e desligue o fio da vela de ignigcao, certifique-se de que todas as pecas
moveis tenham parado completamente e, se houver chave, remova a chave nos seguintes
casos:

- antes de limpar bloqueios ou desobstrucéo da calha.

- Antes de verificar, limpar ou a trabalhar no cortador;

- Depois de bater em um objeto externo. Inspecione o cortador de grama por danos e fazer
reparos antes de reiniciar e operar o cortador.

- Se o cortador comecgar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente).

e Desligue o motor e desligue o fio da vela de ignigcao, certifique-se de que todas as pecas
moveis tenham parado completamente e, se houver chave, remova a chave:

- Sempre que vocé deixar o cortador de grama.

- Antes de colocar combustivel.

e Reduzir a posi¢ao do acelerador durante a paragem do motor, se o motor é provido de uma
valvula de fecho, fechando a passagem de combustivel para o fim da colheita.

Manutencéo e Armazenamento
e Mantenha todas as porcas, parafusos e parafusos apertados para garantir que o
equipamento estd em condicfes de trabalho seguras.
e Nunca guarde o equipamento com gasolina no tanque dentro de um edificio onde os
vapores podem alcancar uma chama ou faisca,;
e Deixe o motor esfriar antes de armazenar em qualquer recinto; limpo e realizar a
manutencao do cortador antes de guardar.
e Para reduzir o risco de incéndio, mantenha motor, silenciador, compartimento da bateria e
tanque de gasolina livre de grama, folhas ou graxa excessiva;
e Verificar frequentemente o depdsito de relva nao esta presente desgaste e deterioragao.
e Substitua as pecas gastas ou danificadas por seguranca.
e Se o tanque de combustivel tem de ser drenado, isso deve ser feito ao ar livre.

e manuteng¢do inadequada, o uso de componentes de nao-conformidade de substituicdo ou
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remoc¢do ou modificacdo de componentes de seguranca podem danificar o cortador e sério
operadores de danos.

e Use apenas as laminas e pecas de reposicdo recomendados pelo fabricante. O uso de
pecas nao originais podem danificar os trabalhadores da maquina e danos. Mantenha o
cortador de grama em boas condi¢des de funcionamento.

A CUIDADO: Nao toque na lamina rotativa.

A CUIDADO: Reabastecer em uma area bem ventilada com o motor parado.

3. DESCRICAO DAS PECAS

Figura 1

1. alavanca de controle 2. iniciar remoto de trabalho / 3. pega do arranque
4. Cabo de Guia 5. ajuste guiador 6. recolhedor

7. O ajuste de altura 8. chassis 9. plugue

10. Conjunto de cabos 11. cartilha de inicializagdo  de controlo 12. tracdo

inclui;: Chave de velas



4. INFORMACAO TECNICA

modelo CC240PT
Tipo de motor MA135
Auto propulséo se
Cilindrada 135 cm3
Poténcia nominal 2.4kW

largura Hojilla

400 milimetros

Velocidade méxima poténcia 2800 / min
Capacidade do tanque de combustivel 1.2L
recolhedor capacidade 50 L

Peso liquido 25 kg

ajuste de altura

25-75 mm, 5 configuracdes

nivel de pressdo sonora garantido na posicao do | 83 dB (A)

operador (K=3dB (A)

(De acordo com a ISO 5395-1 anexo F EN ISO

5395-2 e EN ISO 4871)

som nivel de poténcia medido 91,1 dB (A)
K=1,94dB (A)

som nivel de poténcia garantida 96 dB (A)

(De acordo 2000/14 / CE)

vibracéo 2988 m/ s?

(De acordo com a ISO 5395-1 Anexo G EN ISO | K=1,5m/s?

5395-2 &)

5. MONTADO

5.1 MANGO FOLDING

1. A fixacdo das duas barras de fundo da al¢a e enroscando com parafusos fornecidos. (Fig. 2A / 2B)
2. Levantar as duas alavancas de bloqueio para libertar o manipulo superior e implantar.

3. Empurrar a alavanca de bloqueio para fechar a pega na posicao de operacéo. (Fig. 2B)

4. Ajustar a tensao rodando a porca com uma chave adequada. (Fig. 2B)

5. Colocar o grampo na posic¢éo ilustrada e, em seguida tampdo. (Fig.2c)

Fig. 2A a Fig. 2B Fig. 2C Fig. 2D

5.2 MONTAGEM E REMO(;AO DA GRAMA COLLECTOR
1. Montagem: Levante a tampa traseira e engatar o coletor de grama na parte traseira da maquina.
2. Para remover: aderéncia e levantar a tampa traseira, retire a caixa da relva.



|

|
I
i,

A Fig. 3A Fig. 3B Fig. 3C

PUNHO 5,3 ARRANQUE
Mover o motor pega de arranque para guiar a corda.

A Fig. 4

ALTURA DE CORTE 5,4

Aplicar pressao para fora para desengatar a alavanca de fecho. Mover a alavanca para a frente ou para
tras para ajustar a altura. (Fig. 5)

A Fig. 5

6. INSTRUCOES DE OPERACAO

Execute motor de servico com gasolina e 6leo conforme as instru¢gdes no manual que fica ao lado da
maquina. Leia atentamente as instrucoes.

AAVISO: A gasolina é altamente inflaméavel.

Guarde o combustivel em recipientes projetados especificamente para esta finalidade.

Refuel somente ao ar livre, antes de ligar o motor e nao fume durante o abastecimento e tratamento de
combustivel.

Nunca retire a tampa do tanque de combustivel ou adicionar gasolina quando o motor estiver funcionando ou
quando o motor estiver quente.

Se a gasolina for derramado, nédo tente ligar o motor, mover a maquina longe da area de derrame e evitar a
criacdo de qualquer fonte de ignicédo até os vapores se dissipado gasolina.
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Substituir todos os tanques de combustivel e tampas dos recipientes hermeticamente.
Antes de inclinar o cortador para manter o 6leo de lamina ou dreno, remova o tanque de combustivel.

A AVISO: Nunca encha o interior do tanque de combustivel com o motor em funcionamento ou até que o
motor tenha arrefecido durante pelo menos 15 minutos depois de ter trabalhado.

6.1 Para ligar o motor e anexar os TRIBUNAL

1. A unidade é equipada com uma ficha na extremidade da vela de ignicao, assegurar que a alca de fio na
extremidade do cabo da vela (dentro de ficha) esta presa sobre a ponta de metal da vela de ignicéo.

2. 0 arranque a frio, girar a alavanca do acelerador para a posi¢éao I\l (Fig. 9A)

Um aquecimento do motor a trabalhar, girar a alavanca do acelerador para a posigaol |' I . (Fig. 9A)

3. Suporte atras da unidade, agarrando a alavanca de controle e segurar o travao contra 0 manipulo superior,
como mostrado na Figura 9B.

4. Segure a al¢a do motor de arranque, como mostrado na Fig.9b e elevador rapidamente. Lentamente

retorne a guia corda parafuso apds o motor arrancar.

Solte o freio de alavanca de controle para parar 0 motor ea lamina.

A Fig. 9A Fig. 9B
Ligue o motor cuidadosamente de acordo com instrucdes e com os pés bem longe da lamina.

ANéo incline o cortador quando ligar o motor. Comece o cortador em um nivel, grama alta superficie livre
ou obstaculos.

AMantenha as maos e os pés afastados das pecas rotativas. Nao ligue o motor quando em pé na frente
da abertura de descarga.

6.2 PROCEDIMENTOS PARA USO
Durante a operacao, segure a al¢a de freio com as duas maos.

ANota: Durante a operacao, quando a alavanca do freio é liberado, o motor ira parar e, portanto,
interromper a operagao do cortador.

AAVISO:Para evitar qualquer partida acidental do cortador, ele vem equipado com um freio motor que
devem ser removidos antes que o motor pode ser iniciado. Quando a alavanca de controle é liberada o motor
deve retornar & sua posicao inicial, na qual o motor desliga-se automaticamente.

Nota: freio motor (alavanca do freio): Use a alavanca para parar o motor. Na verséo a alavanca, o0 motor ea
lamina ir4 parar automaticamente. Corte, segure a alavanca na posicéao de trabalho. Antes de comecar a
cortar verificacdo alavanca de iniciar / parar varias vezes para se certificar de que esta funcionando
corretamente. Verifique se a tensao do cabo pode ser operado sem problemas (ou seja, ndo esta preso ou
torcida de qualquer maneira)

6.3 Para parar o motor
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CUIDADO: A lamina continua a girar por alguns segundos depois de desligar o motor.

1. Solte alavanca de controle do freio para parar o motor e lamina. (Fig. 9)

2. Desligar e aterrar a cabo de vela, tal como indicado no manual do motor para evitar o arranque acidental
enquanto o computador é automatica.

'

A Fig. 9

TRACCAO 6,4 LIGACAO
Aderéncia alavanca de controle de auto-unidade, o cortador move-se automaticamente para a frente com
cerca de 3,2 km / h (Fig. 10), libertar o identificador de auto-conducgédo, o corta-relva vai parar de se mover.

AFig. 10

6.5 Para melhores resultados no tribunal

detritos limpo e gramado sujeira. Certifiqgue-se o gramado esta livre de pedras, paus, arames ou outros
objetos estranhos que poderiam ser acidentalmente jogadas pelo cortador em qualquer dire¢do e causa
ferimentos graves para o operador e outros, bem como danos materiais e objectos que nos rodeiam.

N&o cortar relva molhada. Para eficaz ndo cortar cortar relva molhada que tende a manter a parte inferior da
tampa evitando o corte adequado das aparas de relva.

nao mais do que cortar 1/3 do comprimento da relva. corte recomendado Mowing é 1/3 do comprimento da
grama.

A velocidade deve ser ajustada de modo que os cortes podem ser dispersos uniformemente sobre o
gramado para ser o caso de opgOes de cobertura morta. Para um corte particularmente dificil grama grossa
pode ser necessario usar um velocidades mais lentas para obter um corte limpo e eficaz.

Um grama de corte a longo ser necessario cortar a relva em duas passagens, para baixo a outra folha de 1/3
do comprimento para o segundo corte e talvez com um padrao de corte diferente, que foi usado pela primeira
vez. Corte sobrepostas cada passo também vai ajudar a limpar qualquer cultura remanescente disperso no
campo.

O cortador deve ser sempre operada em plena aceleracao para obter o melhor corte e deixa-lo fazer o
trabalho da forma mais eficiente colheita.

Limpe o fundo do baralho. Certifique-se de limpar o fundo da plataforma de corte apds cada utilizacéo para
evitar um acumulo de grama, o que impede o preenchimento adequado. Limpando com agua e deixar secar
adequadamente a lubrificar os rolamentos e partes de tracgédo para evitar a corrosdo ou colagem.

lencdis limpos. As folhas de limpeza também pode ser benéfico para o seu gramado. Quando cortar as
folhas, verifigue se eles estdo secos e muito grosso ndo sao no gramado. Nao espere que todas as folhas
estdo fora das arvores antes de cortar.

12



AAVISO: Se vocé encontrar um objeto estranho, desligue o motor. Remova o cabo da vela, inspecionar
completamente o cortador por qualquer dano e reparar os danos antes de reiniciar e operacional. vibragéo
extensivo do cortador durante a operacdo € uma indicacdo de danos. A unidade deve ser inspeccionado e
reparado rapidamente.

6,6 grama catcher
Se 0 saco grama esta cheia, esvazie e limpe o saco, verifiqgue se ele esta limpo e certificar-se de sua tela é
ventilado. Figura 11

A Fig. 11

6,7 TAMPA

A parte inferior da plataforma de corte deve ser limpa apés cada utilizacdo para evitar o acumulo de aparas
de relva, folhas, sujeira ou outras matérias. Se deixar acumular esses residuos serdo convidados a oxidagao
e corrosao, e pode impedir o0 assinante adequada. A tampa pode ser feita pela inclinacdo do cortador de
raspagem e com uma ferramenta adequada (garantir que o fio da vela de ignicéo é desligado).

6.8 INSTRUCOES PARA ajuste de altura

A CUIDADO: Néao faga quaisquer ajustes em tempo para o cortador sem antes desligar o motor e
desconecte o cabo da vela.

ACUIDADO: Antes de mudar a altura de corte, parar o cortador e desligar o fio da vela de ignicédo.

Seu cortador de grama € equipado com uma altura alavanca central oferece ajuste de 5
posicdes.(Fig.12)

A altura (folha ao ch&o) pode ser ajustada a partir de 25 mm a 75 mm (5 posi¢des de altura).
1. Pare o cortador e desligar o fio da vela de ignicdo antes de mudar a altura de corte do cortador.
2. O centro de alavanca ofertas de ajuste de altura cinco posi¢des de altura diferentes.
Posicdo 1: 25mm / Posicao 2: 75 milimetros
Para alterar a altura da roda traseira, apertar a alavanca de ajuste na direco da roda, movendo-o para cima
ou para baixo até que a altura seleccionada.

A Fig. 12
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7. INSTRUCOES DE MANUTENCAO

SPARK
S0 use substituicdo vela original. Para melhores resultados, substitua a vela de ignicdo a cada 100 horas de
uso.

PASTILHAS DE FREIO
Verificar e / ou substituir as pastilhas de freio do motor em agente de servigo regular apenas pecas originais
pode ser usado como um substituto.

8. instrucdes de lubrificacdo

ACUIDADO: Desligue a ficha antes da manutencao.

1. RODAS - Lubrifique os rolamentos de esferas em cada roda ao menos uma vez por temporada com um
Oleo leve.

2. MOTOR - Siga o0 manual do motor para obter instrucfes de lubrificacéo.

9. LIMPEZA

ACUIDADO: N&o limpe a mangueira do motor. A agua pode danificar 0 motor ou contaminar o sistema de
combustivel.

1. Limpe a tampa com um pano seco.

2. Mangueira limpa sob a cobertura inclinando o cortador para que a vela de ignicao é para cima.

9.1 LIMPEZA DE AR DO MOTOR

ACUIDADO: N&o permita que sujeira ou poeira da tampa do filtro de ar. O filtro de ar elemento de
espuma do motor deve ser reparado (limpo) apés 25 horas de cortar relva normal. O filtro devera ser limpo
regularmente se o cortador é usado em condi¢des secas, empoeirados.

Para limpar o ar MOTOR FILTRO

1. Pressionar para baixo na direccéo das duas abas na parte superior da cobertura do filtro. (Fig. 13A)
2. Retire a tampa do filtro.

3. lavagem do elemento de filtro com agua e sabdo. GASOLINA NAO USE!

4. sopro elemento do filtro de ar.

5. Local SAE30 gotas de 6leo na espuma filtro e espremer dificil de remover o excesso.

6. Substituir filtro.

ANOTA: Substitua o filtro se desgastado, quebrado, danificado ou ndo pode ser limpo.

Filter cover

./'3 ‘

A Fig. 13A Fig. 13B

LAMINA 9.2 CORTE

ACUIDADO: Certifique-se de desligar e aterre o fio da vela de ignigdo antes de trabalhar com a lamina de
corte para evitar a partida acidental do motor. Proteger as maos usando luvas grossas ou um pano para
segurar as laminas de corte. Tal como especificado no manual do motor ligado. Remover o parafuso
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sextavado e lamina de maquina de lavar e de fixacdo do adaptador lamina a cambota do motor. Remover o
adaptador da lamina e da cambota.

AAVISO: inspeccionar periodicamente o adaptador da lamina para rachaduras detectar, especialmente se
vocé encontrar um objeto estranho. Substitua quando necessario.

Para melhores resultados, a lamina deve ser afiada. A lamina pode ser afiado por moagem ou remové-lo e a
apresentacao da aresta de corte, mantendo-o mais proximo possivel do bisel original quanto possivel. E
extremamente importante que cada aresta de corte recebe uma quantidade igual de moagem para evitar
uma lamina desequilibrada. Um balanco incorrecta fara com que a vibracao excessiva que ir4 causar danos
ao motor e cortador. Certifiqgue-se de equilibrar cuidadosamente a lamina apds sharpening. A lamina pode
ser testado para o equilibrio, equilibrando sobre uma chave de fenda eixo round. Remover o metal do lado
pesado até uniformemente equilibrado.

Antes de voltar a montar a lamina e o adaptador da lamina para a unidade, lubrificar a cambota do motor e a
superficie interior do adaptador da lamina com petréleo leve. Inserir a chave no adaptador da lamina e
instalar o adaptador da lamina sobre o veio de manivelas do motor anilha de impulso sobre o adaptador da
lamina e instalar a Iamina, ver Figura 14. Colocar a lamina com o numero de peca orientada para fora do
adaptador. Alinhar a maquina de lavar sobre o parafuso sextavado lamina e insercéo. Apertar o parafuso
hexagonal tal como indicado abaixo:

A Fig. 14

9,3 BINARIO conjunto de lina de

Use um parafuso central 40Nm-50Nm para garantir a operacédo segura do seu aparelho. Todas as porcas e
parafusos deve ser verificado periodicamente para ver se eles estdo devidamente alinhados.

Apo6s utilizacdo prolongada, especialmente em condi¢cfes de solo arenoso, a lamina desgasta e perde um
pouco da sua forma original. eficiéncia de corte ira ser reduzida e a lamina é substituido. Substitua apenas
com lamina fabrica de substituicdo aprovada. Possiveis danos resultantes da condicdo de desbalanceamento
da lamina ndo sao de responsabilidade do fabricante.

Quando mudar a lamina, vocé deve usar uma peca de origem marcados na lamina (lamina para encomenda,
contacte o seu distribuidor local ou ligue para a nossa empresa, consulte a capa).

AAviso: N&o toque na lamina em movimento.
9.4 MOTOR

Consulte o manual do motor para obter instru¢cdes de manutencao.

Manter o 6leo do motor, como indicado no manual que acompanha o aparelho. Leia e siga as instrucdes
cuidadosamente.

Limpe o filtro de ar conforme as instru¢6es no manual do motor em condi¢des normais.

Limpe a cada poucas horas sob condi¢des extremamente empoeiradas. Mau funcionamento do motor e
inundando geralmente indica que o filtro de ar deve ser reparada.

Para reparar o filtro de ar, veja o0 manual do motor que acompanha o aparelho.

A vela de ignicdo deve ser limpa e a lacuna deve ser redefinido uma vez por temporada. substituicdo da vela
de ignicéo é recomendado no inicio de cada temporada rocada; Verifigue o0 manual do motor para o tipo de
plugue correto e especificacdes do espaco.

Limpe o motor regularmente com um pano ou escova. Manter limpo o sistema de arrefecimento (area da
carcaca do ventilador) para permitir a adequada do ar que é essencial para o desempenho e a vida do
movimento do motor. Certifique-se de remover todos os residuos de grama, sujeira e combustivel a partir da
area de escape.
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INSTRUCOES 10. Armazenamento

Passos para preparar o cortador de grama para armazenamento.
1. Esvaziar o tanque ap0s a Ultima rogada da temporada.
A) esvaziar o tanque com uma bomba de sucgéo

ACUIDADO! N&o drenar dentro de gasolina, perto de uma lareira, etc. Nao fume! vapores de gasolina
pode causar explosdo ou incéndio.

B) Ligue o motor e executa-lo até que vocé tenha esgotado todas gasolina.

C) Remover a vela de ignicdo. Use uma panela de 6leo para encher aprox. 20 ml de 6leo na camara de
combustdo. Operar o motor de arranque para distribuir uniformemente o éleo na camara de combustao.
Substitua a vela de ignicéo.

2. Limpe e lubrifique o cortador cuidadosamente conforme descrito acima em "lubrificacdo".

3. Unte o cortador e os rolamentos para evitar a corrosao.

4. Guardar o cortador em local seco, limpo e geada fora do alcance de pessoas ndo autorizadas (criancgas,
pessoas nao treinadas, etc.).

A CUIDADO! O motor deve ter arrefecido completamente antes de armazenar o cortador.

A NOTA: - Ao armazenar qualquer tipo de equipamento do motor em unventilated,

- Cuidados devem ser tomados para evitar a corrosdo do equipamento. Usando um 6leo leve ou silicone, o
revestimento do equipamento, especialmente fios e todas as partes em movimento.

- Tenha cuidado para ndo dobrar os cabos.

- Se 0 cabo de arranque esta desligado da guia do fio, desligue e ligue a vela de ignicdo. Pressione a al¢a do
arranque cabo lamina e puxar o motor lentamente controle. Deslizar o cabo de arranque no pino de guia de
cabo na pega.

transporte

Desligue o motor e deixe o motor arrefecer. Em seguida, desligar o cabo de vela e esvaziar o tanque de
combustivel de acordo com as instru¢cdes do manual do motor. Certifigue-se de ndo dobrar ou danificar o
cortador de grama por cima de obstaculos.
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11. PROBLEMA

PROBLEMA

Causa do problema

ACAO CORRETIVA

O motor ndo pega.

Primer o acelerador ndo esta na
posicao correta para as condicdes
prevalecentes.

Mover estrangulador para a posigéo correcta.

O tanque de combustivel esta
vazio.

Encha o tanque de combustivel: Ver
proprietario do motor MANUAL.

O ar filtro elemento sujo.

Limpe o elemento do filtro de ar: Ver
proprietario do motor MANUAL.

plugue solto.

Aperte a vela de ignicdo: Consulte o manual do
proprietario MOTOR

O fio da vela de ignicao € solto ou
desligada da tomada.

Instalar o fio da vela de ignicédo da vela de
ignicao.

A diferenca entre a vela de ignicédo
lesta incorrecta.

Ajustar o espaco entre os eletrodos: Consulte o
Imanual do proprietario MOTOR

A vela de ignicao esta com defeito.

Instalar uma nova vela de ignigcdo devidamente
cobertas: Consulte o manual do proprietario
MOTOR

O carburador é inundada com
combustivel.

Retirar o filtro de ar elemento e puxar o cabo
Aaté o motor de arranque carburador
continuamente fora e instalar o filtro elemento
ar.

maodulo de ignicdo com defeito.

Contacte o seu servico.

O motor comeca com
dificuldade ou ficar sem
energia.

Sujeira, agua e sujo tanque de
combustivel.

Drenar o combustivel e limpar o tanque. Encha
0 tanque com combustivel limpo, fresco.

A ventilagdo na parte superior do
tanque de combustivel esta
entupido.

Limpar ou substituir a tampa do tanque de
combustivel.

O filtro de ar sujo

Limpe o filtro de ar.

O motor funciona
irregularmente.

defeituoso vela de ignicdo

Plugged instalar corretamente um novo plug:
Consulte 0 manual do proprietario MOTOR

A diferenca entre a vela de ignicédo
esta incorrecta.

Ajustar o espaco entre os eletrodos: Consulte o
Imanual do proprietario MOTOR

O filtro de ar sujo

Limpe o elemento do filtro de ar: consulte o
Imanual do proprietario MOTOR

O motor funcionou mal.

O ar filtro elemento sujo.

Limpe o elemento do filtro de ar: consulte o
manual do proprietario MOTOR

As fendas de ar cobrir o motor
estdo bloqueadas.

Retirar os restos dos slots.

Arrefecimento barbatanas e
passagens de ar por baixo da caixa
do motor do ventilador sao
blogueados.

Remover detritos das aletas de arrefecimento e
passagens de ar.

O motor de alta
velocidade saltos.

A distancia entre os eléctrodos da
vela de ignicdo é muito estreita.

Ajustar 0 espago entre os eletrodos: Consulte o
manual do proprietario MOTOR
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O fluxo de ar de arrefecimento é Remover os detritos das ranhuras da tampa, a
restringida. caixa do ventilador, condutas de ar

124T Motor:

O motor aquece Instalar RJ19LMC bujéo e aletas de
demasiado. arrefecimento do motor.

motor DG600:

Instalar F7RTC bujéo e aletas de
arrefecimento do motor.

Vela de igni¢&o incorreta.

O conjunto de corte é solto. Ajustar a l[amina.

O cortador vibra
anormalmente. O conjunto de corte é

desequilibrada. Equilibrar a lamina.

12.GARANTIA

Este produto é garantida em conformidade com as normas legais durante um periodo de 2 anos a partir da
data da compra. A garantia ndo cobre danos causados pelo uso ou ma manutencgao.

Esta garantia cobre todos os defeitos de defeitos de producdo de material ndo inclui pecas de desgaste
normais, como rolamentos, escovas, fios, plugs ou acessorios tais como brocas, brocas, serras, etc., danos
ou defeitos resultantes abuso , acidentes ou modificar a maquina; e custos de transporte do cliente para o
servico correspondente.

Reservamo-nos o direito de recusar qualquer reclamacéo em que a compra néo pode ser verificada ou
guando é claro que o produto ndo foi adequadamente mantida. (Ventilagdo ranhuras limpa, lubrificar os
rolamentos habituais e outras partes méveis, o uso de 6leo combustivel e adequados ...)

O seu recibo de compra deve ser mantido como prova da data de compra.

Se devolvido, o cortador deve ser enviado para o seu revendedor em uma condicao limpa e aceitavel em sua
caixa original e todos os elementos correspondentes, acompanhado da prova de compra.

13.MEIO AMBIENTE

Se as suas necessidades de maquinas de ser descartados apds o0 uso prolongado,

nao depositados nos pontos de recolha de residuos domésticos, descarta-lo de uma ,
forma ambientalmente segura e de acordo com os regulamentos locais em sua

area. Veja a localizacao do ponto de reciclagem ou centro de reciclagem mais

préximo tratamento. —
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14.DESPIECE

19



15. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

Distribuidora

Millasur, SL

Rua Eduardo Pondal, No. 23 PISIGUEIRO AMNOVTL
15688 Oroso - Corunha

ESPANHA

DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

Em conformidade com as diferentes directivas comunitarias, confirma este meio,
por causa de sua concepcao e construcao, e de acordo com marca CE impressa pelo
fabricante sobre ele, a maquina identificou que cumpre documento com 0s requisitos
pertinentes e seguranca basica e de salde das directivas comunitarias. Esta
declaracéo valida o produto para exibir o simbolo CE.

No caso em que a maquina € modificado e essa modificacdo ndo é aprovado pelo
fabricante e comunicada ao distribuidor, esta declaracéo perde seu valor e efeito.

Nome da maquina: CORTA RELVA

modelo: CC240PT

Reconhecido e aprovado padrao que se encaixa:
Directiva 2006/42 / EC / Directiva 2014/30 / EU / 2000/14 / CE / 97/68 | CE

Testado de acordo com:
EN ISO 5395-1: 2013/ EN ISO 05.02.53: 2013

EN ISO 14982: 2009
teste relatorio: 708.881.035.633-02 / 704.031.035.633-03

selo da empresa

=
Mmilllasur

Ria Eduardo Pondal, n" 23
Pol. Ind. Sigiiziro - 15682 Oroso - A Coruita p
TIf, 931 696465 / Fax. 981 690661

2017/11/09
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Instructions

CC240PT

Millasur, SL.
Rua Eduardo Pondal, n ° 23 -.. Pol Ind Sigieiro
15688 - Oroso - A Coruna 981 696 465 www.millasur.com




ANOVA Vous voulez vous féliciter d'avoir choisi un de nos
produits et garantit I'assistance et la coopération qui a toujours
distingué notre marque au fil du temps.

Cette machine est concue pour durer de nombreuses années et étre
tres utile si elle est utilisée conformément aux instructions du manuel.
Nous vous recommandons donc de lire ce manuel et suivez toutes nos
recommandations.

Pour plus d'informations ou questions, vous pouvez contacter par nos
médias Web tels que www.anovamaquinaria. com.

INFORMATIONS SUR CE MANUEL
Faites attention aux informations fournies dans ce manuel et sur
I'appareil pour leur sécurité et celle des autres.
e Ce manuel contient des instructions d'utilisation et d'entretien.
e Prenez ce manuel avec vous quand vous allez au travail avec la
machine.
e Le contenu sont corrects au moment de l'impression.
e le droit d'apporter des modifications a tout moment sans affecter
nos responsabilités 1égales sont réservés.
e Ce manuel est considéré comme partie intégrante du produit et
doit rester avec ce en cas de prét ou la revente.
e Demandez a votre revendeur pour un nouveau manuel en cas de
perte ou de dommages.

LIRE CE MANUEL AVANT UTILISATION ATTENTIVEMENT LA
MACHINE

Pour vous assurer que votre machine fournira les meilleurs résultats,
lisez les regles d'utilisation et de sécurité avant d'utiliser.

AUTRES MISES EN GARDE:

Une mauvaise utilisation peut causer des dommages a la machine ou a
d'autres objets.

Adapter la machine aux nouvelles exigences techniques pourraient
entrainer un écart entre le contenu de ce manuel et le produit acheté.

Lisez et suivez toutes les instructions de ce manuel. Ces instructions
pourrait enfreindre entrainer de graves blessures.



A AVERTISSEMENT:

Pour votre propre sécurité, lisez ce manuel avant d'utiliser votre nouvel appareil. Le non-
respect des instructions peut entrainer des blessures graves. Prenez quelques instants pour
vous familiariser avec votre tondeuse a gazon avant chaque utilisation. S'il vous plait garder ce
manuel dans un endroit sar, afin que I'information est disponible a tout moment. Votre ordinateur
aremettre a quelqu'un d'autre, donner ces instructions et consignes de sécurité d'exploitation.

L'équipement ne peut étre utilisé pour les taches qu'il est concu. Toute autre
utilisation est considérée comme un cas d'utilisation abusive. L'utilisateur /
opérateur et non le fabricant doit étre tenu responsable de tout dommage ou
préjudice de toute nature causés en conséguence.

tondeuse a essence est destiné a un usage personnel, soit pour une
utilisation dans la maison et les environnements de jardinage.
L'usage personnel de la tondeuse a gazon fait référence a un temps d'exploitation
annuel ne dépasse genéralement pas 50 heures, au cours de laquelle la machine
est principalement utilisée pour les pelouses résidentielles et dans les jardins /
petit passe-temps a grande échelle. équipements publics, salles de sport, et les
applications agricoles / forestieres sont exclus.

S'il vous plait noter que notre équipement n'a pas été concu pour étre utilisé
dans des applications commerciales ou industrielles. Notre garantie est annulée si
la machine est utilisée dans les conditions ci-dessus ou a des fins équivalentes.
Les instructions d'utilisation fournies par le fabricant doivent étre conserves et
consultées pour veiller a ce que la tondeuse est utilisé et entretenu correctement.
Les instructions contiennent des informations précieuses sur les conditions
d'exploitation, I'entretien et les conditions de service.

Important! En raison du risque élevé de blessures corporelles a
I'utilisateur, la tondeuse a gazon ne peut pas étre utilisé pour couper les buissons,
les haies ou les grandes plantes, a la végétation grimpante de coupe, les toits
plantés et I'herbe cultivée sur les balcons pour nettoyer (aspirer) la saleté et les
débris dans les couloirs, ou des arbres coupés. En outre, la tondeuse a gazon ne
peut pas étre utilisé comme un cultivateur de puissance pour niveler les zones
élevées, telles que les collines.

Pour des raisons de sécurité, la tondeuse ne peut pas étre utilisé comme une
unité d'entrainement pour d'autres outils de travail ou des boites a outils de toute
nature.
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A WiSE EN GARDE:

Pour votre propre sécurité lire ce manuel avant d'utiliser votre nouvel appareil. Le non-respect
des instructions peut entrainer des blessures corporelles graves. Passez quelques instants
pour vous familiariser avec votre tondeuse a gazon avant chaque utilisation.

1. Symboles sur le produit (couverture)

INZNEIIN
0D R =5 %

B
> s
B [> -

B5  B6 B7 B8

Figure A:

B.1 Lire le manuel de l'opérateur.

B.2 Gardez les spectateurs a distance.

B.3 accorder plus d'attention aux mains et aux pieds de I'opérateur pour éviter les blessures.
B.4 Le carburant est inflammable, tenir éloigné du feu. Ne pas ajouter de carburant avec le
fonctionnement de la machine.

B.5 vapeurs toxiques; Ne pas fonctionner a l'intérieur.

B.6 Lors de la tonte, s'il vous plait utiliser des lunettes et des bouchons d'oreille pour défendre
l'opérateur.

B.7 Une réparation, s'il vous plait prendre la bougie, puis la réparation comme le manuel
d'utilisation.

B.8 Attention: Le moteur est chaud.

DANGER

KEEP HANDS and FEET AWAY

Figure B: étiquette de sécurité trouvée sur la tondeuse: MAINS ET LAISSER LES PIEDS.

avertissement: Gardez les signes de sécurité claire et visible sur l'ordinateur.
Remplacer les signes de sécurité si elle est manquante ou illisible.



2. REGLES DE SECURITE GENERALES

AMISE EN GARDE: Couitils d'utilisation de I'essence de poule, vous devriez toujours suivre
les consignes de sécurité de base, y compris les éléments suivants pour réduire le risque de
blessures corporelles graves et / ou endommager l'appareil. Lisez ces instructions avant
d'utiliser ce produit et conserver ces instructions pour référence future.

AMISE EN GARDE: Cette machine produit un champ électromagnétique lors du
fonctionnement. Ce champ peut, dans certains cas interférer avec les implants médicaux actifs
ou passifs. Pour réduire le risque de blessures graves ou mortelles, les personnes porteuses
d'implants médicaux a consulter leur médecin et le fabricant du médecin implant avant d'utiliser
cette machine.

formation

e Lisez attentivement les instructions. Il doit se habituer aux commandes et l'utilisation correcte
de I'équipement;

e Ne laissez jamais les enfants ou les personnes qui ne connaissent pas ces instructions pour
utiliser la tondeuse. Les réglementations locales peuvent limiter 'age de I'opérateur;

e Ne tondez jamais les gens, surtout les enfants, ou les animaux domestiques sont a proximiteé;
e Notez que l'opérateur ou l'utilisateur est responsable des accidents ou des risques a d'autres
personnes ou a leurs biens.

e Les opérateurs doivent recevoir une formation adéquate sur ['utilisation, le réglage et le
fonctionnement de la machine, y compris les opérations interdites.

préparation

e Pendant la tonte, portez toujours des chaussures et des pantalons longs. Ne pas utiliser
I'appareil pieds nus ou porter des sandales ouvertes.

e inspecter soigneusement la zone ou il est d'utiliser I'équipement et enlever tous les objets
tels que des pierres, des jouets, des batons et des fils qui peuvent étre projetés par la
machine;

e AVERTISSEMENT - L'essence est trés inflammable.

- le carburant dans des récipients spécialement prévus a cet effet.

- Placez carburant uniguement a l'extérieur et ne pas fumer pendant le processus de
recharge.

- Ajouter carburant avant de démarrer le moteur. Ne retirez jamais le bouchon du réservoir de
carburant ou I'essence pendant que le moteur tourne ou lorsque le moteur est chaud.

Si I'essence est renversé, ne tentez pas de démarrer le moteur mais déplacer la machine
hors de la zone de déversement et éviter de créer une source d'inflammation jusqu'a ce que
les vapeurs se sont dissipées l'essence.

- Remplacer tous les bouchons du réservoir de carburant et le réservoir en toute sécurité;

e Remplacer les silencieux défectueux.

e Avant toute utilisation, vérifiez toujours visuellement les lames, I'ensemble boulon de lame
et coupe ne sont pas usés ou endommagés. Remplacer les lames et les boulons usés ou
endommagés dans des ensembles pour préserver I'équilibre.

opération

e Ne pas faire fonctionner le moteur dans un espace confiné ou des émanations dangereuses
peuvent accumuler du monoxyde de carbone.

e Attention! Ne pas utiliser la tondeuse quand il y a un risque de foudre.

e |l est recommandé de limiter la durée de l'opération, afin de minimiser le risque de bruit et les
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vibrations.

e Veillez a utiliser la tondeuse sur les pentes et tombants a proximité, des fossés ou des talus.
e Coupez uniquement a la lumiére du jour ou une bonne lumiére artificielle.

e Evitez d'utiliser I'appareil dans I'herbe humide, lorsque cela est possible.

e Veillez a toujours rester sur les pistes.

e Ne jamais courir.

e Pour les machines tournantes de roue, Tondre face a la pente, jamais de haut en bas.

e Utilisez les soins de I'extréme a changement de direction sur les pentes;

e Ne pas couper des pentes trop raides.

e Soyez trés prudent a l'arriére ou en tirant la tondeuse vers vous.

e Arréter la lame si vous devez incliner la tondeuse au transport lorsque le franchissement des
surfaces autres que I'herbe et le transport de la tondeuse a et de la zone a tondre.

e Ne jamais utiliser la tondeuse avec des protections défectueuses, ou sans dispositifs de
sécurité, par exemple des déflecteurs et / ou bacs a herbe.

e Attention: La tondeuse a gazon ne doit pas étre utilisé sans protection ou toute protection
auto-ouverture fermeture de décharge de la pelouse.

e Ne pas modifier les paramétres du régulateur du moteur ou d'une surcharge du moteur.

e Ne pas modifier ou altérer un ajustement d'étanchéité pour commander la vitesse du moteur.
e systémes ou dispositifs de sécurité de la tondeuse ne doivent pas étre manipulés ou
désactives.

e Débrayer toutes les lames et les mécanismes d'embrayage avant de démarrer le moteur.

e Démarrez le moteur avec précaution selon les instructions et les pieds éloignés des lames.
e Ne pas incliner la tondeuse lors du démarrage du moteur.

e Ne pas démarrer le moteur en position debout devant la goulotte d'évacuation.

e Ne pas mettre les mains ou les pieds a proximité des piéces en rotation. Rester a I'écart de
I'ouverture de décharge en tout temps.

e Ne jamais soulever ou porter une tondeuse a gazon alors que le moteur est en marche.

e Arrétez le moteur et débranchez le fil de bougie d'allumage, assurez-vous que toutes les
pieces mobiles soient complétement arrétées et, en cas clé, retirez la clé dans les cas suivants:
- avant le nettoyage des blocages ou décolmatage la goulotte.

- Avant de vérifier, nettoyer ou travailler sur la tondeuse;

- Aprés avoir heurté un objet étranger. Inspecter la tondeuse a gazon pour les dommages et
effectuer des réparations avant de redémarrer et d'utiliser la tondeuse.

- Si la tondeuse commence a vibrer anormalement (vérifier immédiatement).

e Arrétez le moteur et débranchez le fil de bougie d'allumage, assurez-vous que toutes les
pieces mobiles soient completement arrétées et, en cas clé, retirez la clé:

- Chaque fois que vous quittez la tondeuse a gazon.

- Avant de placer le carburant.

e Réduire le réglage d'accélération lors de I'arrét du moteur, si le moteur est muni d'une vanne
de fermeture, la fermeture du passage de carburant a la fin de la récolte.

Entretien et stockage
e Gardez tous les écrous, boulons et vis bien serrés pour que I'équipement est dans des
conditions de travail sdres.
e Ne jamais entreposer I'équipement avec de I'essence dans le réservoir a l'intérieur d'un
batiment ou les vapeurs peuvent atteindre une flamme ou d'une étincelle;
e Laisser refroidir le moteur avant de le ranger dans un espace clos; propre et effectuer la
maintenance sur la tondeuse avant de le ranger.
e Pour réduire les risques d'incendie, le moteur, le pot d'échappement, le compartiment de la
batterie et le réservoir de carburant d'herbe, de feuilles ou de graisse;
e Vérifiez fréequemment le bac de ramassage ne présente l'usure et la détérioration.
e Remplacer les pieces usées ou endommagees pour la sécurite.
e Si le réservoir de carburant doit étre vidé, ce qui devrait étre fait a I'extérieur.

7



e Un mauvais entretien, ['utilisation de composants de remplacement ou non conforme
suppression ou la modification des composants de sécurité peuvent endommager la tondeuse
et au sérieux des opérateurs de dommages.
e Utilisez uniquement les lames et les piéces de rechange recommandées par le fabricant.
L'utilisation de pieces non originales peut endommager la machine et les travailleurs
dommages. Gardez la tondeuse a gazon en bon état de fonctionnement.

A MISE EN GARDE: Ne touchez pas la lame rotative.
A MISE EN GARDE: Plein dans un endroit bien ventilé avec le moteur arrété.

3. DESCRIPTION DES PIECES

Figure 1

1. Poignée de commande 2. Démarrage a distance / travail 3. poignée de
démarrage

4. Guide du cordon 5. réglage de guidon 6. receveur herbe

7. Le réglage en hauteur 8. chéssis 9. bouchon

10. Jeu de cables 11. Primaire de démarrage 12. Contrdle de traction

il comprend: Clé de bougie d'allumage



4. INFORMATIONS TECHNIQUES

Modele CC240PT
Type de moteur MA135
Autopropulsé si
Cylindrée 135 cm3
Puissance nominale 2.4kw
Largeur Hojilla 400 mm
Vitesse de puissance maximale 2800 / min
Capacité du réservoir de carburant 1.2L
Capacité de ramassage d'herbe 50 L
Poids net 25 kg

Le réglage en hauteur 25-75 mm, 5 réglages

niveau de pression acoustique garanti a la position | 83 dB (A)

de l'opérateur (K=3dB (A)

(Selon 1SO 5395-1 Annexe F EN ISO 5395-2 et EN

ISO 4871)

son niveau de puissance mesurée 91,1 dB (A)
K=1,94dB (A)

Niveau de puissance sonore garanti 96 dB (A)

(D'aprés 2000/14 / CE)

vibration 2988 m/s?

(Selon I1ISO 5395-1 Annexe G EN I1SO 5395-2 &) K=15m/s?

5. ASSEMBLEES

5.1 MANGO PLIER
1. La fixation des deux barres inférieures de la poignée et de vissage avec des vis prévues. (Fig. 2A / 2B)
2. Soulever les deux leviers de verrouillage pour libérer la poignée et déployer supérieure.

3. Pousser le levier de verrouillage pour fermer la poignée dans la position de fonctionnement. (Fig. 2B)
4, Régler la tension en tournant I'écrou avec une clé adéquate. (Fig. 2B)
5. Placer la pince dans la position indiquée, puis brancher. (Figure 2C)

Fig. 2A Fig. 2B Fig. 2C Fig. 2D

5.2 MONTAGE ET DE RETIRER LE COLLECTOR GRASS
1. Montage: Soulevez le capot arriére et I'attelage du collecteur d'herbe a l'arriére de la tondeuse.
2. Pour retirer: poignée et soulevez le couvercle arriére, enlever le bac de ramassage.



|

|
I
i,

Fig. 3A Fig. 3B Fig. 3C

5.3 POIGNEE DE DEPART
Déplacer le moteur du démarreur de poignée pour guider la corde.

Fig. 4

5.4 HAUTEUR DE COUPE

Appliquer une pression vers I'extérieur pour dégager la fermeture du levier. Déplacez le levier vers l'avant
ou vers l'arriere pour régler la hauteur. (Fig. 5)

Fig. 5

6. MODE D'EMPLOI

Effectuer moteur de service avec de I'essence et de I'huile comme indiqué dans le manuel qui est a coté de la
machine. Lisez attentivement les instructions.

AMISE EN GARDE: L'essence est trés inflammable.

le carburant dans des récipients spécialement prévus a cet effet.

Extérieur seulement Refuel, avant de démarrer le moteur et ne pas fumer pendant le ravitaillement ou la
manipulation du carburant.

Ne retirez jamais le bouchon du réservoir de carburant ou lI'essence pendant que le moteur tourne ou lorsque
le moteur est chaud.

Si I'essence est renversé, ne tentez pas de démarrer le moteur, déplacer la machine hors de la zone de
déversement et éviter de créer une source d'inflammation jusqu'a ce que les vapeurs se sont dissipées
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I'essence.
Remplacer tous les réservoirs de carburant et les bouchons de récipient bien.
Avant de basculer la tondeuse pour maintenir la lame ou de I'huile drain, enlever le réservoir de carburant.

A MISE EN GARDE: Ne jamais remplir les intérieur du réservoir de carburant lorsque le moteur tourne ou
jusqu'a ce que le moteur est refroidi pendant au moins 15 minutes aprés avoir travaillé.

6.1 Démarrage du moteur et FIXER LA COUR

1. L'appareil est équipé d'un bouchon a I'extrémité de la bougie d'allumage, en sorte que la boucle de fil sur
I'extrémité du fil de bougie d'allumage (a I'intérieur de la fiche) est fixée sur la pointe métallique de la
bougie d'allumage.

2. le démarrage d'un moteur froid, tourner la manette des gaz a la position I\I (Fig. 9A)

Un chauffage lorsque le moteur tourne, tourner le levier d'accélérateur a la positionl i' | (Fig. 9A)

3. Support derriére l'unité, de préhension de la poignée de commande et maintenir le frein contre la poignée
supérieure comme représenté sur la Figure 9B.
4. Tenez la poignée du démarreur comme le montre la figure 9B et un ascenseur rapide. Revenez lentement
au guide de ralingue apres le démarrage du moteur.
Relachez le frein de la poignée de commande pour arréter le moteur et la lame.

Fig. 9A Fig. 9B

ADémarrez le moteur avec précaution selon les instructions et les pieds éloignés de la lame.

ANe pas incliner la tondeuse lors du démarrage du moteur. Démarrez la tondeuse sur un niveau, de haute
surface libre herbe ou obstacles.

AGardez les mains et les pieds des piéces en rotation. Ne pas démarrer le moteur en position debout
devant l'ouverture de décharge.

6.2 PROCEDURES D'UTILISATION
Pendant le fonctionnement, maintenir la poignée de frein avec les deux mains.

ARemarque: Pendant le fonctionnement, lorsque la poignée de frein est relachée, le moteur arréte et, par
conséquent, arréter le fonctionnement de la tondeuse.

AMISE EN GARDE:Pour éviter tout démarrage intempestif de la tondeuse, il est équipé d'un frein moteur
qui doit étre enlevé avant que le moteur peut étre démarré. Lorsque le levier de commande est relaché, le
moteur doit revenir a sa position initiale, a laquelle le moteur est automatiquement désactivé.

Remarque: le frein moteur (poignée de frein): Utiliser le levier pour arréter le moteur. Dans la version du
levier, le moteur et la lame arréte automatiquement. Coupe, tenez le levier en position de travail. Avant de
commencer a couper le levier contréle marche / arrét plusieurs fois pour vous assurer qu'il fonctionne
correctement. Assurez-vous que la tension du cable peut étre utilisé facilement (c.-a-ne se coince pas ou
ayant subi une torsion de quelque fagon)
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6.3 ARRET DU MOTEUR

MISE EN GARDE: La lame continue a tourner pendant quelques secondes apres l'arrét du moteur.

1. Contr6le de la poignée Relachez le frein pour arréter le moteur et la lame. (Fig. 9)

2. Débranchez le fil et la terre de bougie d'allumage comme indiqué dans le manuel du moteur pour éviter
tout démarrage accidentel lorsque I'ordinateur est sans surveillance.

'S

La figure 9.

6.4 CONNEXION TRACTION
Poignée de commande auto-entrainement a poignée, la tondeuse se déplace automatiquement vers l'avant
avec environ 3,2 km / h (Fig. 10), relacher la poignée auto-entrainement, la tondeuse arréte de se déplacer.

La figure 10.

6.5 POUR LES MEILLEURS RESULTATS EN COUR
Nettoyer les débris et la pelouse de la saleté. Assurez-vous que la pelouse est clair de pierres, des batons,
des fils ou autres objets qui pourraient étre projetés accidentellement par la tondeuse dans toutes les
directions et causer des blessures graves a I'opérateur et d'autres ainsi que des dommages aux biens et les
objets environnants.
Ne pas tondre I'herbe mouillée. Pour ne pas couper la tonte efficace herbe humide qui a tendance a coller au
fond du couvercle empéchant la coupe correcte des tontes de gazon.
Coupez plus de 1/3 de la longueur de I'herbe. coupe recommandée Fauchage est 1/3 de la longueur de
I'nerbe.
La vitesse doit étre ajustée de sorte que les coupes peuvent étre dispersées de fagon uniforme sur la pelouse
pour étre le cas pour les options paillage. Pour une coupe particulierement difficile herbe épaisse peut étre
nécessaire d'utiliser une vitesse plus lente pour obtenir une coupe nette et efficace.
A couper I'herbe long peut étre nécessaire de couper I'herbe en deux passes, vers le bas l'autre feuille 1/3 de
la longueur de la deuxiéme coupe et peut-étre avec un motif de coupe différent qui a été utilisé pour la
premiére fois. Chaque étape de coupe se chevauchent également dans le nettoyage de toute culture parasite
restant dans le champ.
La tondeuse doit toujours fonctionner a plein régime pour obtenir la meilleure coupe et le laisser faire le travail
que la récolte efficace.
Nettoyer le fond de la plate-forme. Assurez-vous de nettoyer le fond de la plate-forme de coupe aprés chaque
utilisation pour éviter une accumulation d'herbe, ce qui empéche le rembourrage approprié. Avec de I'eau et
Essuyant laisser sécher lubrifier correctement les roulements et les piéces de traction pour éviter la corrosion
ou le collage.
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draps propres. feuilles de nettoyage peuvent également étre bénéfique pour votre pelouse. Lors de la tonte
des feuilles, assurez-vous qu'ils sont secs et sont trop épais pas sur la pelouse. Ne vous attendez pas toutes
les feuilles sont dans les arbres avant de couper.

AMISE EN GARDE: Si vous frappez un objet étranger, arrétez le moteur. Retirez le fil de bougie,
inspecter soigneusement la tondeuse pour tout dommage et réparer les dégats avant de redémarrer et
d'exploitation. vibrations étendue de la tondeuse pendant le fonctionnement est une indication de dommages.
L'appareil doit étre réparé rapidement inspecté et.

6.6 ramasseur d'herbe
Si le sac d'herbe est pleine, videz et nettoyez le sac, assurez-vous qu'il est propre et assurez-vous que votre écran
est ventilé. Figure 11

La figure 11.

6.7 COUVERTURE

Le fond du plateau de coupe doit étre nettoyé apres chaque utilisation pour éviter I'accumulation de I'herbe
coupée, les feuilles, la saleté ou autres matiéres. Si on les laisse accumuler ces résidus seront invités a
I'oxydation et a la corrosion et peuvent empécher I'abonné approprié. Le couvercle peut étre nettoyé en
faisant basculer la tondeuse et le grattage avec un outil approprié (assurer que le fil de bougie d'allumage est
débranché).

6.8 INSTRUCTIONS POUR REGLAGE DE LA HAUTEUR

A MISE EN GARDE: Ne pas faire des ajustements dans le temps de la tondeuse sans avoir d'abord
arréter le moteur et débrancher le fil de bougie d'allumage.

AMISE EN GARDE: Avant de modifier la hauteur de coupe, arréter la tondeuse et débrancher le fil de
bougie d'allumage.

Votre tondeuse a gazon est équipé d'un réglage central hauteur du levier offre 5 positions.(Fig.12)

La hauteur (feuille sur le sol) peut étre réglée de 25 mm a 75 mm (5 positions de hauteur).
1. Arréter la tondeuse et débrancher le fil de bougie d'allumage avant de changer la hauteur de coupe de la
tondeuse.
2. Le centre de levier de réglage de hauteur offre cing positions de hauteur différentes.

Position 1: 25 mm / Position 2: 75mm
Pour modifier la hauteur de la roue arriere, serrer le levier de réglage vers la roue, en le déplacant vers le
haut ou vers le bas jusqu'a la hauteur sélectionnée.
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La figure 12.

7. INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN

SPARK
Utilisez uniquement le remplacement de la bougie d'origine. Pour de meilleurs résultats, remplacer la bougie
toutes les 100 heures d'utilisation.

LES PLAQUETTES DE FREIN
Vérifier et / ou remplacer les plaquettes de frein du moteur en agent de service régulier que les piéces
d'origine peuvent étre utilisés en remplacement.

8. Instructions de lubrification

AMISE EN GARDE: OTER LA FICHE AVANT AU SERVICE.

1. ROUES - Lubrifier les roulements a billes dans chaque roue au moins une fois par saison avec une huile
légere.

2. MOTEUR - Suivez le manuel du moteur pour les instructions de lubrification.

9. NETTOYAGE

AMISE EN GARDE: Ne pas nettoyer le tuyau du moteur. L'eau peut endommager le moteur ou
contaminer le systéme de carburant.

1. Nettoyez le couvercle avec un chiffon sec.

2. Nettoyer le tuyau sous le couvercle basculant la tondeuse de sorte que la bougie d'allumage est en place.

9.1 NETTOYAGE DU MOTEUR AIR

AMISE EN GARDE: Ne laissez pas la saleté ou la poussiére du couvercle du filtre a air. Le filtre a air de la
mousse de |'élément du moteur doit étre réparé (nettoyée) aprés 25 heures de tonte normale. Le filtre doit
étre nettoyé régulierement si la tondeuse est utilisée dans des conditions séches et poussiéreuses,.

AIR POUR LE NETTOYAGE DU MOTEUR FILTRE

1. Appuyez vers les deux languettes dans la partie supérieure du couvercle du filtre. (Fig. 13A)
2. Retirez le couvercle du filtre.

3. Laver I'élément filtrant avec de I'eau savonneuse. NE PAS UTILISER D'ESSENCE!

4. soufflage élément de filtre a air.

5. Placer I'huile SAE30 gouttes dans la mousse de filtre et presser dur pour enlever l'exceés.

6. Remplacer le filtre.

AREMARQUE: Remplacez le filtre si elle est usée, cassée, endommagée ou ne peut pas étre nettoyé.
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La figure. 13A. La figure 13B

9.2 LAME DE COUPE

AMISE EN GARDE: Assurez-vous de débrancher le fil et la terre de bougie d'allumage avant de travailler
sur la lame de coupe pour empécher le démarrage du moteur. Protégez vos mains en utilisant des gants
épais ou un chiffon pour saisir les lames de coupe. Comme indiqué dans le manuel du moteur joint. Retirer le
boulon a téte hexagonale et de la lame de fixation et la rondelle adaptateur lame sur le vilebrequin du moteur.
Retirer 'adaptateur de la lame et le vilebrequin.

AMISE EN GARDE: Vérifiez périodiquement l'adaptateur de lame pour détecter les fissures, surtout si
vous frappez un objet étranger. Remplacer si nécessaire.

Pour obtenir les meilleurs résultats, la lame doit étre forte. La lame peut étre affGitée par meulage ou de le
retirer et le dép6t de I'aréte de coupe mettant au plus prés du biseau original que possible. Il est extrémement
important que chaque aréte de coupe recoit une quantité égale de broyage pour empécher une lame
asymétrique. Un bilan incorrect causera une vibration excessive qui risque d'endommager le moteur et la
tondeuse. Assurez-vous d'équilibrer soigneusement la lame apres l'affitage. La lame peut étre testé pour
I'équilibre en équilibre sur un tournevis a tige ronde. Retirez le métal du coté le plus lourd jusqu'a équilibrée.
Avant de remonter la lame et I'adaptateur de lame a l'unité, lubrifier le vilebrequin du moteur et la surface
interne de l'adaptateur de lame avec une huile Iégére. Insérer la clé dans I'adaptateur de lame et installer
I'adaptateur de lame sur le vilebrequin de la rondelle de poussée du moteur sur l'adaptateur de la lame et
installer la lame, voir la figure 14. Placer la lame avec le numéro de piéce orientée a I'extérieur de
I'adaptateur. Aligner la rondelle sur le boulon a téte hexagonale lame et insert. Serrer la vis a six pans de
comme indiqué ci-dessous:

La figure 14.

9.3 COUPLE ASSEMBLAGE DE LA LAME

Utilisez un boulon central 40Nm-50Nm pour assurer un fonctionnement sir de votre appareil. Tous les écrous
et les boulons doivent étre vérifiés périodiquement pour voir si elles sont bien serrées.

Aprés une utilisation prolongée, en particulier dans des conditions de sol sablonneux, la lame porte et perd
une partie de la forme originale. I'efficacité de coupe sera réduite et la lame est remplacée. Remplacez
uniguement par l'usine de lame de rechange agrées. dommages résultant de I'état de déséquilibre de la lame
ne sont pas la responsabilité du fabricant.

Lors du changement de la lame, vous devez utiliser I'un des types d'origine marquée sur la lame (lame a
I'ordre, contactez votre revendeur local ou appelez notre société, voir la couverture).
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AAVERTISSEMENT: Ne touchez pas la lame mobile.

9.4 MOTEUR

Voir le manuel du moteur pour les instructions d'entretien.

Gardez I'huile moteur comme indiqué dans le manuel fourni avec I'appareil. Lisez et suivez attentivement les
instructions.

Nettoyez le filtre a air comme indiqué dans le manuel du moteur dans des conditions normales.

Nettoyez toutes les quelques heures dans des conditions extrémement poussiéreuses. Anomalie du moteur
et I'inondation indique généralement que le filtre & air doit étre réparé.

Pour réparer le filtre a air, voir le manuel du moteur fourni avec votre appareil.

La bougie d'allumage doit étre nettoyé et I'écart doit étre remis a zéro une fois par saison. remplacement de
la bougie d'allumage est recommandé au début de chaque saison de tonte; Consultez le manuel du moteur
pour le type de fiche correcte et les spécifications de l'espace.

Nettoyer le moteur avec un chiffon ou d'une brosse. Maintenir propre le systeme de refroidissement (zone
boitier du ventilateur de) appropriée pour permettre de I'air qui est essentiel pour la performance et la durée
du mouvement du moteur. Assurez-vous d'enlever tous les résidus herbe, la terre et de carburant de la zone
d'échappement.

10. INSTRUCTIONS DE STOCKAGE

Les étapes pour préparer la tondeuse a gazon pour le stockage.
1. Vider le réservoir aprés la derniere tonte de la saison.
A) Vider le réservoir avec une pompe d'aspiration

AATTENTION! Ne pas vider l'intérieur de l'essence, a proximité d'une cheminée, etc. Ne fume pas! Les
vapeurs d'essence peuvent provoquer une explosion ou un incendie.

B) Démarrez le moteur et I'exécuter jusqu'a ce que vous avez épuisé toute I'essence.

C) enlever la bougie d'allumage. Utilisez un bac a huile pour remplir environ. 20 ml d'huile dans la chambre
de combustion. Faire fonctionner le moteur de démarreur pour distribuer uniformément I'huile dans la
chambre de combustion. Remplacer la bougie d'allumage.

2. Nettoyer et graisser soigneusement la tondeuse comme décrit ci-dessus dans « lubrification ».

3. Graisser la tondeuse et les roulements pour empécher la corrosion.

4. Enregistrez la tondeuse dans un endroit sec, propre et le gel hors de portée des personnes non autorisées
(enfants, personnes sans formation, etc.).

A ATTENTION! Le moteur doit avoir complétement refroidi avant de ranger la tondeuse.

A REMARQUE: - Lors du stockage de tout type d'équipement de moteur en non ventilé,

- Des précautions doivent étre prises pour empécher la corrosion de I'équipement. Utilisation d'une huile
Iégere ou de silicone, enduire I'équipement, en particulier les fils et toutes les piéces en mouvement.

- Veillez a ne pas plier les cables.

- Si le cable de démarrage est déconnecté du fil guide, déconnexion et la masse du fil de bougie d'allumage.
Appuyez sur la poignée de commande du cable de traction lame et démarreur lentement le moteur. Faites
glisser le cordon d'entrée dans I'axe de guidage du céble sur la poignée.

transport

Eteignez le moteur et laissez refroidir le moteur. déconnecter ensuite le fil de bougie d'allumage et vider le
réservoir de carburant selon les instructions du manuel du moteur. Veillez a ne pas plier ou endommager la
tondeuse poussée sur les obstacles.
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11. TROUBLE

PROBLEME

CAUSE DU PROBLEME

ACTION CORRECTIVE

Le moteur ne démarre
pas.

Primaire I'accélérateur est pas dans
la position correcte pour les
conditions en vigueur.

Déplacer étrangleur & la position correcte.

Le réservoir de carburant est vide.

Remplir le réservoir de carburant: Voir MODE
D'EMPLOI DU MOTEUR.

L'élément filtre a air sale.

Nettoyez I'air de I'élément filtrant: Voir MODE
D'EMPLOI DU MOTEUR.

bouchon lache.

Serrer la bougie: voir MANUEL DU
PROPRIETAIRE DE MOTEUR

Le fil de bougie d'allumage est
lache ou débranché de la prise.

Installer le fil de bougie d'allumage de la bougie
d'allumage.

L'écart entre la bougie d'allumage
est incorrect.

Réglage de I'espace entre les électrodes: voir
MANUEL DU PROPRIETAIRE DE MOTEUR

La bougie d'allumage est
défectueux.

Installez une nouvelle bougie de couvert: voir
MANUEL DU PROPRIETAIRE DE MOTEUR

Le carburateur est inondé de
carburant.

Retirer le filtre a air de I'élément et tirer le cable
usqu'a ce que le démarreur du carburateur en

continu hors tension et installer le filtre a air de

'‘élément.

Module d'allumage défectueux.

Contactez votre service.

Le moteur démarre
difficilement ou perd de
la puissance.

La saleté, I'eau et sale du réservoir
de carburant.

\Vidanger le carburant et nettoyer le réservoir.
Remplir le réservoir avec carburant propre et
frais.

L'évent sur le dessus du réservoir
de carburant est bouché.

Nettoyer ou remplacer le bouchon du réservoir
de carburant.

Le filtre & air sale

Nettoyez le filtre a air.

Le moteur tourne de
facon irréguliére.

Bougie d'allumage défectueux

Plugged correctement installer une nouvelle
prise: voir MANUEL DU PROPRIETAIRE DE
MOTEUR

L'écart entre la bougie d'allumage
est incorrect.

Réglage de I'espace entre les électrodes: voir
MANUEL DU PROPRIETAIRE DE MOTEUR

Le filtre & air sale

Nettoyer I'élément de filtre a air: voir le
MANUEL DU PROPRIETAIRE DE MOTEUR

Le moteur a mal
fonctionné.

L'élément filtre a air sale.

Nettoyer I'élément de filtre a air: voir le
MANUEL DU PROPRIETAIRE DE MOTEUR

Les fentes d'aération couvrent le
moteur est bloqué.

Retirer les débris des fentes.

Ailettes de refroidissement et des
passages d'air sous le boitier du
moteur du ventilateur sont bloqués.

Retirer les débris des ailettes de
refroidissement et des passages d'air.

Les sauts moteur a
haute vitesse.

La distance entre les électrodes de
la bougie d'allumage est trop

étroite.

Réglage de I'espace entre les électrodes: voir
MANUEL DU PROPRIETAIRE DE MOTEUR
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Eliminer les débris hors des fentes du
couvercle, le boitier de la soufflante, des
conduits d'air

Le flux d'air de refroidissement est
limitée.

124T Moteur:

Installer le bouchon RJ19LMC et ailettes de
refroidissement du moteur.

moteur DG600:

Installer le bouchon F7RTC et ailettes de
refroidissement du moteur.

Le moteur surchauffe.

bougieincorrecte.

La découpe est assemblée en vrac. | Régler la lame.

La tondeuse vibre de
maniére anormale. La découpe est assemblée

AP Equilibrer la lame.
déséquilibrée. 9

12.GARANTIE

Ce produit est garanti conformément aux dispositions Iégales sur une période de 2 ans a compter de la date
d'achat. La garantie ne couvre pas les dommages causés par l'utilisation ou le mauvais entretien.

Cette garantie couvre tous les défauts de défauts matériels de production ne comprend pas de piéces d'usure
normales telles que les roulements, les brosses, les fils, les fiches ou les accessoires tels que les forets,
meéches, lames de scie, etc., des dommages ou des défauts résultant d'abus , les accidents ou de modifier la
machine; et les colts de transport du client vers le service correspondant.

Nous nous réservons le droit de refuser toute réclamation lorsque I'achat ne peut pas étre vérifiée ou quand il
est clair que le produit n'a pas été correctement entretenu. (Ventilation fentes propre, graisser les paliers
habituels et d'autres pieces mobiles, l'utilisation d'huile de carburant et adapté ...)

Votre facture d'achat doit étre conservé comme preuve de la date d'achat.

En cas de retour, la tondeuse doit étre envoyée a votre revendeur dans un état de propreté acceptable et
dans sa boite d'origine et tous les éléments correspondants, accompagnés d'une preuve d'achat.

13.ENVIRONNEMENT

Si vos besoins de la machine a étre mis au rebut aprés une utilisation prolongée, et

non déposés dans les points de collecte des déchets ménagers, en disposer d'une 1

maniére respectueuse de I'environnement et conformément a la réglementation 3 ¢ .
locale dans votre région. Voir I'emplacement du point de recyclage ou un centre de )
recyclage le plus proche traitement. i——
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14. PIECES
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15. CE DECLARATION DE CONFORMITE

Distribuidora

Millasur, SL

RUA EDUARDO PONDAL, n ° 23 PISIGUEIRO AMNOVTL
15688 OROSO - A COROGNE

ESPAGNE

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Conformément aux différentes directives communautaires, confirme par les
présentes, en raison de sa conception et de construction, et selon le marquage CE
imprimé par le fabricant sur elle, la machine identifiece CONFORME document avec les
exigences pertinentes et la sécurité de base et de la santé des directives
communautaires. Cette déclaration valide le produit pour afficher le symbole CE.

Dans le cas ou la machine est modifiée et cette modification n'est pas approuvée
par le fabricant et communiqué au distributeur, cette déclaration perd sa valeur et I'effet.

Nom de la machine: TONDEUSE

modeéle: CC240PT

Reconnu et approuvé la norme qui correspond a:
Directive 2006/42 / CE / Directive 2014/30 / UE / 2000/14 / CE / 97/68 | CE

Testé selon:
EN ISO 5395-1: 2013/ EN ISO 05/02/53: 2013

EN ISO 14982: 2009
test Rapport: 708881035633-02 / 704031035633-03

Cachet de
I'entreprise

=
Mmilllasur

Ria Eduardo Ponda!l, n” 23
Pol. Ind. Sigiiziro - 15682 Oroso - A Coruita p
TIf. 931 696465 / Fax. 981 690661

09/11/2017
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